
Nro Esine Vasarahinta

1 Isaac Grünewald, Matador med rött skynke. 115 000 SEK

2 Acke Hallgren, Landskap från Capri. 74 000 SEK

3 Torsten Palm, Franskt landskap. 23 000 SEK

4 Olof Ågren, Utsikt från Mosebacke torg. 8 500 SEK

5 Olof Ågren, Utsikt från Söder mot Riddarholmen. 42 000 SEK

6 Einar Jolin, Visby, Sweden. Ei myyty

7 Torsten Jovinge, Stilleben med röda koppar. 56 000 SEK

8 Torsten Jovinge, Motiv från Menton. 22 000 SEK

9 Bo von Zweigbergk, "Plage, Rab". 50 000 SEK

10 Agnes Cleve, "Saint Maure". 94 000 SEK

11 Tor Bjurström, Blomsterstilleben. 64 000 SEK

12 Tor Bjurström, Landskap från Tjörn. 52 000 SEK

13 Karl Isakson, Kyrka, Cività d'Antino. Ei myyty

14 Gösta Sandels, "Stilleben". Ei myyty

15 Folke Andréasson, "Från Kyrkesund". 24 000 SEK

16 Folke Andréasson, Motiv från Styrsö-Tången. 46 000 SEK

17 Folke Andréasson, Bohusländskt landskap. 15 500 SEK

18 Inge Schiöler, Kustlandskap, Bohuslän. 230 000 SEK

19 Ragnar Sandberg, Utsikt mot Korsgatan. 110 000 SEK

20 Inge Schiöler, "Berg, Hälsö". 56 000 SEK

21 Gösta Sandels, "Landskap med Bohus fästning". 35 000 SEK

22 Inge Schiöler, Blommande kvistar. 400 000 SEK

23 Carl Kylberg, "Blomma i blå kruka". 88 000 SEK

24 Karl Isakson, "Gul begonia" (Nature morte med gul begonia och brunt krus). 98 000 SEK

25 Ragnar Sandberg, "Tidningsläsaren". 330 000 SEK

27 Waldemar Lorentzon, Kvinna på balkong. 84 000 SEK

28 Sven Jonson, Pråm på Seine. 10 500 SEK

29 Sven Jonson, Komposition med fönster. 34 000 SEK

30 Gösta Adrian-Nilsson, Komposition med gren. Ei myyty

31 Esaias Thorén, "Gitarr (Gul)". 145 000 SEK
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Nro Esine Vasarahinta

32 Esaias Thorén, Komposition med druvor. 60 000 SEK

33 Gösta Adrian-Nilsson, Epilog. 31 000 SEK

34 Gösta Adrian-Nilsson, Figurkomposition med matroser" / "Zeichnung. 32 000 SEK

35 Gösta Adrian-Nilsson, Figur med hjärta. 26 000 SEK

36 Gösta Adrian-Nilsson, Geometry. Ei myyty

37 Stellan Mörner, "Paris, Paris !". 14 000 SEK

38 Gösta Adrian-Nilsson, Marin 1 (Theater decoration). Ei myyty

38A Gösta Adrian-Nilsson, Gul figur. 720 000 SEK

39 Monica Sangberg, Flicka med blommor i håret. Ei myyty

40 Monica Sangberg, Gosse med vallmo och prästkragar. Ei myyty

41 Olle Olsson-Hagalund, Blomstermarknad i Hagalund. 520 000 SEK

42 Otto G Carlsund, "Musicien Rouge, Fet cellist" ur  serien "Triptyque de violoncellistes". 400 000 SEK

43 Einar Jolin, Stadsgården med utsikt över Strömmen och Skeppsbron. 840 000 SEK

44 Eric Hallström, Motiv från Strängnäs. Ei myyty

45 Fritiof Schüldt, Utsikt från Blå salongen, Smedsudden. 46 000 SEK

46 Hilding Linnqvist, Den italienska resan. 32 000 SEK

47 Sven X:et Erixson, Sydländskt torg. 17 000 SEK

48 Hilding Linnqvist, "Flicka på café" (Lemon squash). 20 000 SEK

49 Einar Jolin, Stilleben med kaffekanna och pipa. 150 000 SEK

50 Curt Clemens, "Flicka vid stenröse". 18 000 SEK

51 Arthur Percy, "Vildblommor". 24 000 SEK

52 Einar Jolin, Jolinska huset, Kammakargatan 45. 28 000 SEK

53 Lars Boëthius, Strandvägen, utsikt mot Djurgården. 24 000 SEK

54 Georg Pauli, Resting couple in southern landscape. Ei myyty

54A Ragnar Sandberg, "Poeten" ("Vision"). 1 000 000 SEK

55 Jules Schyl, "Aix torg". Ei myyty

56 Einar Jolin, "Modell i röd fåtölj". 72 000 SEK

57 Jules Schyl, Stilleben med fiol. Ei myyty

58 Jules Schyl, Landskap från Höör. 6 500 SEK

59 Otte Sköld, Vår i Paris. 125 000 SEK
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Nro Esine Vasarahinta

60 Sigrid Hjertén, Den blå skutan. 3 450 000 SEK

61 ABC-HYLANDS HÖRNA. Ei myyty

63 Olle Olsson-Hagalund, Hörnet Styrmansgatan / Storgatan. 43 000 SEK

64 Olle Olsson-Hagalund, Flicka med spetskrage. 70 000 SEK

65 Birger Birger-Ericson, Höstdag i Vaxholm. 22 000 SEK

66 Primus Mortimer Pettersson, Valvet. 12 000 SEK

67 Primus Mortimer Pettersson, Hus vid Frösö sjukhus. 3 500 SEK

68 Einar Jolin, "Stockholm från Söders höjder". 300 000 SEK

69 Kalle Hedberg, Marsfjäll. 25 000 SEK

70 Birger Ljungquist, Målaren och hans modell. Ei myyty

71 Sven X:et Erixson, Glasskiosken i Grötvik. 22 000 SEK

72 Sven X:et Erixson, Motiv från Saltsjöbaden. 50 000 SEK

73 Sven X:et Erixson, Hav och blommor. Ei myyty

74 Sven X:et Erixson, "Het sommar". 21 000 SEK

75 Sven X:et Erixson, "Bimba". Ei myyty

76 Sven X:et Erixson, Man med påfåglar. Ei myyty

77 Sven X:et Erixson, Blomsterstilleben. 45 000 SEK

78 Nils von Dardel, Koherde. 360 000 SEK

79 Hilding Linnqvist, Utsikt mot Norr Mälarstrand. 740 000 SEK

80 Albin Amelin, Blomsterstilleben. 28 000 SEK

81 Vera Nilsson, "Genom fönstret". 60 000 SEK

82 Pelle Åberg, Båtstationen vid Nybroviken. 40 000 SEK

83 Pelle Åberg, "Flicka i Paris". 48 000 SEK

84 Albin Amelin, Blommor i vas. 38 000 SEK

85 Albin Amelin, Blomsterstilleben. Ei myyty

86 Albin Amelin, Blomsterbukett. Ei myyty

87 Einar Jolin, Elegant herre med cigarett. Ei myyty

88 Isaac Grünewald, Blomsterstilleben. 200 000 SEK

89 Leander Engström, Strålknippet över staden" / "Solnedgång över Gränna. 260 000 SEK

90 John Jon-And, Hamnmotiv. 7 000 SEK
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Nro Esine Vasarahinta

91 John Jon-And, Kvinna med örhänge. Ei myyty

92 John Jon-And, Herwarth och Nell Walden. Ei myyty

94 John Jon-And, Kubistiskt ansikte. 8 500 SEK

95 John Jon-And, "Per-Erik vid köksbordet". Ei myyty

96 Agnes Cleve, Still life with gladiolus and white dog in porcelain. Ei myyty

97 Gösta Adrian-Nilsson, Sjömansvals. 2 000 000 SEK

98 Esaias Thorén, Stilleben med vit duva. 40 000 SEK

99 Erik Olson, Kubistisk komposition. Ei myyty

100 Axel Olson, "Rom". 30 000 SEK

101 Erik Olson, Frusen melodi. 50 000 SEK

102 Stellan Mörner, Interiör. 30 000 SEK

103 Stellan Mörner, Vit soffa i herrgårdspark. 33 000 SEK

104 John Jon-And, Kanal Bohuslän. 65 000 SEK

106 John Jon-And, Model. Ei myyty

107 John Jon-And, "Sluss, Trollhättan". Ei myyty

108 Agnes Cleve, Central Park, New York. 76 000 SEK

109 Agnes Cleve, Stadsvy med St. Eriksbron. 28 000 SEK

110 Bror Hjorth, För full musik. 2 000 000 SEK

111 Bror Hjorth, "Modell med katt". 11 000 SEK

112 Bror Hjorth, Sittande kvinna. Ei myyty

113 Bror Hjorth, Flicka med blommor. 28 000 SEK

114 Bror Hjorth, Dans i det gröna. 240 000 SEK

115 Einar Jolin, Inga Tidblad. 64 000 SEK

116 Nils von Dardel, Aysha. 26 000 SEK

117 Einar Jolin, Modell i fåtölj. 38 000 SEK

118 Isaac Grünewald, "Ninette de Castro-Feijo". 70 000 SEK

119 Sigrid Hjertén, "Modell med tyllsjal". 78 000 SEK

120 KNUT LUNDSTRÖM. Olja på pannå. Sign Knut Lundström, Paris. Utförd 1930-talet. Ei myyty

121 Inge Schiöler, "Sjöbodar, Långestrand". 240 000 SEK

122 Ivan Ivarson, From the river. Ei myyty
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Nro Esine Vasarahinta

123 Ragnar Sandberg, Strandpromenad. 54 000 SEK

124 Ragnar Sandberg, Les Sablettes. 125 000 SEK

125 Ragnar Sandberg, "Konversation". 92 000 SEK

127 Ragnar Person, Finery interior. Ei myyty

129 Ivan Ivarson, "Fruktträd". Ei myyty

130 Åke Göransson, Landskapsstudie. 18 000 SEK

131 Åke Göransson, Gata och hus. Ei myyty

132 Karl Isakson, "Nature morte med kruka och vattenkanna". 82 000 SEK

133 Carl Kylberg, "Slätten vaknar / La pleine se réveille". 720 000 SEK

134 Bror Hjorth, "Porträtt av Fröken Inga-Lill Jonsson". 1 800 000 SEK

135 Isaac Grünewald, Amaryllis. 34 000 SEK

136 Isaac Grünewald, Fröken Ekström. 11 000 SEK

138 Isaac Grünewald, Blomsterstillben med zinnia. 128 000 SEK

139 Nisse Zetterberg, Utsikt över Konstnärshuset och Norrmalmstorg. 10 500 SEK

140 Nisse Zetterberg, Vy mot Nybroviken. 28 000 SEK

141 Bror Hjorth, "Skogslandskap". Ei myyty

142 Knut Johansson, Edens lustgård. Ei myyty

143 Axel Nilsson, "Ån vid havet". 21 000 SEK

144 Agnes Cleve, Utsikt från fönstret. 135 000 SEK

145 Sigrid Hjertén, Vid torget i Cassis, den 14 juli. 1 400 000 SEK

146 Hilding Linnqvist, Vinterutsikt över Riddarholmen. 98 000 SEK

147 Einar Jolin, Medeltida Stockholmsvy. 33 000 SEK

148 Einar Jolin, Stockholmsvy. 52 000 SEK

149 Sigrid Hjertén, Medelhavsmotiv med blå båt. 120 000 SEK

150 Leander Engström, Fjord landscape with sailing boats. Ei myyty

151 Waldemar Lorentzon, "Bevingad afton". 82 000 SEK

152 Stellan Mörner, "Stol och lampa". 20 000 SEK

153 Waldemar Lorentzon, "Bad bland klipporna". 18 000 SEK

154 Axel Olson, "Hamnen". 12 000 SEK

155 Waldemar Lorentzon, "Vue de L'Hotel". 11 500 SEK
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Nro Esine Vasarahinta

156 Erik Olson, "I skymningen vaknar staden ( Lilla Torg)". Ei myyty

157 Sven Jonson, "Figur i landskap IV". Ei myyty

158 Erik Olson "Vit nature morte" Ei myyty

159 Sven Jonson, "Längtan". 38 000 SEK

160 Gösta Adrian-Nilsson, "Svenska folkvisor" (Swedish folk songs). Ei myyty

161 Axel Törneman, Kvinnor. Ei myyty

162 Agnes Cleve, St Eriksbron. 78 000 SEK

163 Agnes Cleve, Det gamla huset i Göteborg. 120 000 SEK

164 Ragnar Sandberg, Röd profil. Ei myyty

165 Ragnar Sandberg, Samtal på parkbänk. 88 000 SEK

166 Ragnar Sandberg, Nattpromenad, Lilla Bommen. 94 000 SEK

167 Inge Schiöler, "Kvällssol, Koster". Ei myyty

168 Inge Schiöler, "Sommardag i Koster". Ei myyty

169 Ivan Ivarson, Röd julle Stenungön. Ei myyty

170 Olle Bærtling, Fred och frihet. Ei myyty

171 Karl Axel Pehrson, "Näckens skärvor". 18 500 SEK

172 Lennart Rodhe, Transport I. 290 000 SEK

173 Lennart Rodhe, "Block". 8 000 SEK

174 Lennart Rodhe, "Fez". 6 200 SEK

175 Pierre Olofsson, "Exentrisk rörelse". 19 500 SEK

176 Lennart Rodhe, Form II. 75 000 SEK

177 Lennart Rodhe, Klippor. Ei myyty

178 Olle Bonniér, Komposition i blått och orange. 42 000 SEK

179 Lennart Rodhe, Variations I. Ei myyty

180 Olle Bonniér, Utan titel. Ei myyty

181 Lage Lindell, Utan titel. Ei myyty

182 Lage Lindell, Landskap. 18 000 SEK

183 Lage Lindell, Utan titel. 140 000 SEK

184 Lennart Rodhe, The rider. Ei myyty

185 Carl Fredrik Reuterswärd, "Blårelativiteter". Ei myyty
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Nro Esine Vasarahinta

186 Carl Fredrik Reuterswärd, Spel. Ei myyty

187 Carl Fredrik Reuterswärd, Biljard med Knuff. 8 000 SEK

188 Olle Bærtling, "KIA". 140 000 SEK

189 Bengt Orup, "Konkretion". 18 500 SEK

190 Bengt Orup, Utan titel. 21 000 SEK

191 Bertil Öhlund, "Spirale". Ei myyty

192 C Göran Karlsson, Abstrakt komposition. 23 000 SEK

193 Bertil Öhlund, "Turkiskt bad, Rhodes". Ei myyty

194 Bertil Öhlund, "Dioptriskt torn". 16 000 SEK

195 Olle Bærtling, "Noli". Ei myyty

196 Peder Duke, "Motkrafter". 15 000 SEK

197 Peter Freudenthal, Generations. Ei myyty

198 Peter Freudenthal, "SAUL". Ei myyty

200 Albert Johansson, Dekapitering. 74 000 SEK

201 Gert Marcus, Utan titel. 5 000 SEK

203 Rune Hagberg, "Förseglat". 7 500 SEK

204 Gerd Nordenskjöld, Utan titel. 10 500 SEK

206 Evert Lundquist, "Det vita bordet" ("Bordet"). 1 075 000 SEK

207 Evert Lundquist, Modell, studie till "Modell som tvättar sig". 66 000 SEK

208 Rune Jansson, "Interiör Blidö". 5 500 SEK

209 Evert Lundquist, "Blomma". 44 000 SEK

210 Rune Jansson, Abstrakt komposition. 20 000 SEK

211 Evert Lundquist, "På åkern". Ei myyty

212 Evert Lundquist, "Kvinna i tankar". Ei myyty

213 Evert Lundquist, Kvinnohuvud. Ei myyty

214 Evert Lundquist, "Kvinnoporträtt". Ei myyty

215 Evert Lundquist, Stolen. 250 000 SEK

216 CO Hultén, Molntecken. 21 000 SEK

217 Ragnar von Holten, "Inmutning med husbock". Ei myyty

218 CO Hultén, "Röd interiör". 36 000 SEK
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Nro Esine Vasarahinta

219 Eddie Figge, "Meet the new century". 3 000 SEK

220 Rune Jansson, "Blått och rött umgänge". 4 000 SEK

221 Eddie Figge, "Farväl Voyager". Ei myyty

222 Gustav Rudberg, "Stillhet Hven". 48 000 SEK

223 Hugo Zuhr, Coastline. Ei myyty

224 Sixten Lundbohm, Landskap med hus. 19 000 SEK

225 Gustav Rudberg, "Bäckviken". 20 000 SEK

226 Staffan Hallström, Utan titel. 135 000 SEK

227 STAFFAN HALLSTRÖM, olja på duk, sign o dat 1952 a tergo. Ei myyty

228 Staffan Hallström, Vedsågare. 28 000 SEK

229 Staffan Hallström, "Motståndare I". 55 000 SEK

230 Staffan Hallström, Battle with horses. Ei myyty

231 Bertram Schmiterlöw, Tuilierierna, Paris. 16 000 SEK

232 Gunnar Löberg, "Landskap med hund". 12 000 SEK

233 Gunnar Löberg, "Kustlandskap med hund". 50 000 SEK

234 Lennart Olausson, Utan titel. 18 000 SEK

235 Lennart Olausson, Gata i London. 64 000 SEK

236 Lennart Olausson, Utan titel. 36 000 SEK

237 Yrjö Edelmann, "Landskap". 43 000 SEK

238 Berta Hansson, Kor mot blå himmel. 8 000 SEK

239 Philip von Schantz, Björkstammar. 52 000 SEK

240 Philip von Schantz, Röda vinbär. 34 000 SEK

241 Bengt Lindström, "Stockholm (Blick av en gud)". 250 000 SEK

242 Bengt Lindström, "De tre gracerna". 76 000 SEK

243 Bengt Lindström, "Blå dompteur". 74 000 SEK

244 Bengt Lindström, "Den gamle och djuren". 48 000 SEK

245 Bengt Lindström, "Händerna i det röda". 22 000 SEK

246 Bengt Lindström, "Kissing". 205 000 SEK

247 Bengt Lindström, "Siamesiska". 46 000 SEK

248 Bengt Lindström, "Alkemisten". 72 000 SEK

Lopulliset hinnat Spring Modern Sale 555

8/478/478/478/478/478/478/47Bukowski Auktioner AB
Arsenalsgatan 2
111 47 Stockholm

+46 (0)8 6140800
www.bukowskis.com

8/478/478/478/478/478/478/478/478/478/478/478/478/478/478/478/478/478/478/478/478/478/478/478/478/478/478/478/478/478/478/478/478/478/478/478/478/478/478/478/47



Nro Esine Vasarahinta

249 Bengt Lindström, "Vila vid källan". 68 000 SEK

250 Bengt Lindström, "En envis man". 160 000 SEK

251 Lennart Jirlow, Kock och duva. 145 000 SEK

252 Lennart Jirlow, Blånande berg, Provence. 90 000 SEK

253 Lennart Jirlow, Mjölkning i trädgården. Ei myyty

255 Mårten Andersson, Månsken över slottet. 500 000 SEK

256 Lennart Jirlow, Det prunkande växthuset. Ei myyty

257 Madeleine Pyk, Familjeporträtt. 28 000 SEK

258 Lasse Persson, "Staplade ting". Ei myyty

259 Madeleine Pyk, "Den blå bilen". 68 000 SEK

260 Madeleine Pyk, Blå Tiger. 25 000 SEK

261 Sven-Erik Johansson, Utan titel. 30 000 SEK

262 Madeleine Pyk, Stad med slott och tiger. 39 000 SEK

263 Bror Hjorth, "Pojke med fiol". 50 000 SEK

264 Bror Hjorth, "Kärlekspar (han knästående)". 18 000 SEK

265 Bror Hjorth, Far och mor. 32 000 SEK

266 Bror Hjorth, "Bön". Ei myyty

267 Arne Jones, Ulf Linde. 9 000 SEK

268 Torsten Renqvist, Noak. 15 000 SEK

269 Torsten Renqvist, Drivande finger. 4 000 SEK

270 Hertha Hillfon, "Fisken och fatet". 15 000 SEK

271 Henrik Allert, Fågel. 8 500 SEK

272 Eric Grate, Utan titel. 11 000 SEK

273 Christian Berg, Snäckspegel. Ei myyty

274 Thure Thörn, Lekande former. Ei myyty

275 Liss Eriksson, Stående kvinna. 16 000 SEK

276 Bror Marklund, Studie till "Gestalt i storm". 16 000 SEK

277 Berta Hansson, "Pojke med skinnmössa". 5 500 SEK

278 Sigurd Persson, Rosenkvist. Ei myyty

279 Carl Fredrik Reuterswärd, "Non violence". 52 000 SEK
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280 Timo Solin, Springande kvinna. 34 000 SEK

281 Timo Solin, Springande kvinna. 25 000 SEK

282 Charlotte Öberg, Utan titel. 11 000 SEK

283 Eric H Olson, Optochromie. 20 000 SEK

284 Eric H Olson, Optochromie. Ei myyty

285 Eric H Olson, Optochromie. 17 000 SEK

286 Eric H Olson, Optochromie. 17 000 SEK

287 Arnaldo Pomodoro, Giroscopio. 850 000 SEK

288 Paul Gauguin, Porträtt av Madame Schuffenecker. 200 000 SEK

288A Manuel Marin, Utan titel. 25 000 SEK

289 Charles Despiau, Kvinna. 35 000 SEK

290 Reg Butler, Study for girl tying her hair II. 62 000 SEK

291 Ilhan Koman, Parabol. 145 000 SEK

292 Henri Matisse, Etude de pied. 800 000 SEK

293 Manuel M Hugué Manolo, Bailarina con un Abanico. Ei myyty

295 Salvador Dalí, Venus á la giraffe. 21 000 SEK

296 Salvador Dalí, Nude ascending a staircase - Homage á Marcel Duchamp. 12 000 SEK

297 Salvador Dalí, Perseus - Homage to Benvenuto Cellini. 13 000 SEK

298 Salvador Dalí, Carmen Castanets. 10 000 SEK

299 Beverloo Corneille, Woman with cat. 12 000 SEK

300 Arthur Boyd, "Interior, figure seated by Round Pound 1976". 250 000 SEK

301 Lucio Fontana, Concetto spaziale. 1 550 000 SEK

302 Antonio Calderara, "Misura di quadrato nel rettangolo". 140 000 SEK

303 Jean Pierre Pincemin, Utan titel. 40 000 SEK

304 Roy Adzak, No title. Ei myyty

305 HENRI MICHAUX. Akryl på papper. Sign H M. o utförd 1968. Ei myyty

306 Jean Bazaine, L'Orage à Ostende. Ei myyty

307 Valerio Adami, Passaggio sul lago Lemano. 800 000 SEK

308 Tove Jansson, Skogslandskap med järnvägsstation. 41 000 SEK

309 Ludwig Blum, Dammbygge. 74 000 SEK
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310 Emilio Grau-Sala, Flicka med parasoll. Ei myyty

311 Jean Dufy, Blomsterstilleben. 28 000 SEK

312 André Lhote, Still life with glasses. Ei myyty

313 Stojan Aralica, Blomsterstilleben. 33 000 SEK

314 Stojan Aralica, Landskap med gult hus. 64 000 SEK

315 Pinchus Kremegne, Stilleben. 18 000 SEK

316 Zhao Kailin, Flicka med stilleben. 48 000 SEK

317 Zhao Kailin, Still life with strawberries. Ei myyty

318 Zoia Frolova, Still life with pumpkins. Ei myyty

319 Louis Icart, Katedralen i Avignon. 45 000 SEK

320 Thorwald Hellesen, Abstrakt komposition. 82 000 SEK

321 Hugo Scheiber, Två kvinnor. Ei myyty

322 Robert Jacobsen, "Maria". Ei myyty

323 Karel Appel, Utan titel. 40 000 SEK

324 Richard Mortensen, "Hélène". 480 000 SEK

325 Richard Mortensen, "Ajaccio, Matin". 250 000 SEK

326 Enrico Baj, Zancut-maa. Ei myyty

327 Tadeusz Kantor, Utan titel. Ei myyty

328 Eugéne de Sala, Komposition med gitarr. 15 000 SEK

329 Max Papart, Utan titel. Ei myyty

330 Karel Appel, Utan Titel. Ei myyty

331 Asger Jorn, "Untitled". Ei myyty

331A Hans Staudacher, Utan titel. 130 000 SEK

331B Hans Staudacher, Reit -figur. 135 000 SEK

331C Hans Staudacher, Utan titel. 74 000 SEK

332 Francis Newton Souza, Signed Souza, Stockholm June 1964. Ink on paper 28 x 19 cm. Ei myyty

333 Lynn Chadwick, Utan titel. Ei myyty

334 Alexandre Istrati, Utan titel. Ei myyty

335 Wifredo Lam, Composition. Ei myyty

336 Paul Wunderlich, "Die eine raucht, die andere denkt". 49 000 SEK
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337 Paul Wunderlich, Utan titel. 8 600 SEK

338 Paul Jenkins, "Phenomena Outside Leap". 280 000 SEK

339 Paul Jenkins, Phenomeny Light Land. 31 000 SEK

340 Karin Mamma Andersson, "Här går sagans vallgång vild och lös". 12 000 SEK

341 Arman (Armand Pierre Fernandez), "Artistery: Dentistery". 52 000 SEK

342 Arman (Armand Pierre Fernandez), "Doctor's special". 54 000 SEK

343 Donald Baechler, "Flower", from: "Some of my subjects". 12 000 SEK

344 Donald Baechler, "Blue pitcher", from: "Some of my subjects". 12 000 SEK

345 Donald Baechler, "Yellow House", from; "Some of my subjects". 12 000 SEK

346 Olle Bærtling, "DENI", from: "Les triangles de Baertling". 21 000 SEK

346A Olle Bærtling, "The Angles of Baertling. Open form infinite space. From cinétisme to
open form 1949-1968".

102 000 SEK

347 Olle Bærtling, "AYARE". 8 000 SEK

348 Olle Bærtling, "YUAK". 21 000 SEK

349 Olle Bærtling, "YOYAMA". 16 000 SEK

350 Olle Bærtling, "XA". 16 500 SEK

351 Olle Bærtling, "YIO". 15 000 SEK

352 Francis Bacon, "Study for portrait of Pope Innocent X". 160 000 SEK

353 Jean-Michel Basquiat, Untitled (Head). 120 000 SEK

354 Ernst Billgren, "Vårt land". 21 000 SEK

355 Georges Braque, "Oiseau noir sur fond bleu (Oiseau VIII)". 50 000 SEK

356 Georges Braque, "Vol d'oiseuax noir sur fond rose", ur: "Si le mourais lá-bas". 18 000 SEK

357 Georges Braque (After), "Le coq" (Frontispiece). 8 000 SEK

358 Georges Braque, "Nature morte aux fruits". 12 000 SEK

359 Bernard Buffet (After), "Le pain et le vine". 6 500 SEK

360 Antonio Calderara, "Présence". 10 000 SEK

361 Marc Chagall, "Les ténèbres sur l'Egypte", from: "La Bible". 12 500 SEK

362 Marc Chagall, "Now the King loved science and geometry...", Pl 10 from: "Four tales from
the Arabian Nights".

130 000 SEK

363 Marc Chagall, "Le coq rouge". 40 000 SEK

364 Marc Chagall, "Le cheval brun". 48 000 SEK
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365 Marc Chagall, "Nu rose reposant". 255 000 SEK

366 Marc Chagall, "Offrande a la tour Eiffel". 115 000 SEK

367 Marc Chagall, "La pirouette bleue". 36 000 SEK

368 Marc Chagall, "Le cirque au clown jaune". 40 000 SEK

369 Marc Chagall, "Dressage de l'animal fou". 17 500 SEK

370 Marc Chagall, "Le cheval vert". 58 000 SEK

371 Marc Chagall, Untitled, from: XXe Siècle, No Spécial (Chagall monumental). 46 000 SEK

372 Marc Chagall, "Bouquet multicolore". 185 000 SEK

373 Marc Chagall (After), "Les Coquelicots". 94 000 SEK

374 Marc Chagall (After), "Les Coquelicots". 82 000 SEK

375 Marc Chagall (After), "Les Coquelicots". 76 000 SEK

376 Marc Chagall (After), "Les Coquelicots". 62 000 SEK

377 Marc Chagall (After), "Maternité". 62 000 SEK

378 Marc Chagall (After), "Soleil Couchant", from: "Nice et la Côte d'Azur". 105 000 SEK

379 Marc Chagall (After), "Sirène au pin", from: "Nice et la Côte d'Azur". 86 000 SEK

380 Marc Chagall (After), "Avenue de la Victoire à Nice", from; "Nice et la Côte d'Azur". 140 000 SEK

381 "Verve. Revue Artistique et Littèraire". (26 volumes). 80 000 SEK

382 Eduardo Chillida, "Bikaina IV". 12 500 SEK

383 Eduardo Chillida, "Bikaina XII". 11 500 SEK

384 Christo & Jeanne-Claude, "Ten million oil drums wall, project for the Suez Canal". 24 000 SEK

385 Christo & Jeanne-Claude, "Lower Manhattan wrapped building, project for 2 Broadway,
New York".

78 000 SEK

386 Christo & Jeanne-Claude, "Wrapped Opera House (Project for the Opera House in
Sydney, Bennelong, Australia)".

72 000 SEK

387 Antoni Clavé, "La sainte famille". Ei myyty

388 Beverloo Corneille, "Vu par Corneille le Monde des Fables de Charles Perrault". 30 000 SEK

389 Beverloo Corneille, Femme et oiseaux. Ei myyty

390 Peter Dahl, "Carl Michael Bellman: Fredmans Epistlar". 66 000 SEK

391 Peter Dahl, Operabaren. 11 000 SEK

392 Salvador Dalí, "Vénus aux fourrures". 70 000 SEK

393 Salvador Dalí, "Hippies". 78 000 SEK
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394 Salvador Dalí, "Philosophe écrasé par le cosmos", from: "La conquête du cosmos". Ei myyty

395 Salvador Dalí, "Stockholms slott". 20 000 SEK

396 Salvador Dalí, "Quevedo's visions". 30 000 SEK

397 Salvador Dalí, "La Rose (Dream)". 6 500 SEK

398 Salvador Dalí, "La Rose (Dream)". Ei myyty

399 Paul Delvaux, "The tramway". 13 000 SEK

400 Jim Dine, "Dutch hearts". 8 000 SEK

401 Jim Dine, "Two hearts for the moment". Ei myyty

402 Max Ernst, "Il pleut". 6 000 SEK

403 Max Ernst, Untitled. 9 200 SEK

404 Max Ernst, Untitled, from:"Oiseaux en peril". 10 500 SEK

405 Öyvind Fahlström, "Eddie (Sylvie's brother) in the desert" (Uncut). 14 000 SEK

406 Lucio Fontana, "Manifesto Blanco 1946. Spazialismo". 5 000 SEK

407 Lucio Fontana, "Fanny Hill". 11 500 SEK

408 Lucio Fontana, "Dix eaux-fortes. L'Épée dans l'eau" (Alain Jouffroy), from the series;
"Antologia internazionale dell'incisione contemporanea".

105 000 SEK

409 Keith Haring, Untitled (from; Untitled 1-6). 40 000 SEK

410 Richard Hamilton, "Picasso's Meninas", from: "Hommage à Picasso". 220 000 SEK

411 Richard Hamilton, "Patricia Knight I (coloured)". 115 000 SEK

412 David Hockney, "Henry seated with tulips". 25 000 SEK

413 Howard Hodgkin, "Those... plants". Ei myyty

414 Howard Hodgkin, "Artist and model (in green and yellow)". Ei myyty

415 Friedensreich Hundertwasser, "Good Morning City - Bleeding Town" (mit
Phosphorfarben überarbeitete Ausgabe).

17 000 SEK

416 Friedensreich Hundertwasser, "Look at it on a rainy day (The Regentag Portfolio)". 72 000 SEK

417 Horst Janssen, "Selbst am 11.6.81/Knappest unter der Oberfläche" (Beiblatt zu
Nigromontanus).

Ei myyty

418 Allen Jones, "Memento". Ei myyty

419 Willem de Kooning, "Souvenir of Montauk". 22 000 SEK

420 Willem de Kooning, "High school desk". 27 000 SEK

421 Willem de Kooning, "Woman with corset and long hair". 28 000 SEK
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422 Willem de Kooning, "Minnie Mouse". 31 000 SEK

423 Willem de Kooning, "Valentine". 29 000 SEK

424 Willem de Kooning, "The Preacher". 30 000 SEK

425 Willem de Kooning, "With Love". 21 000 SEK

426 Fernand Léger, "Les papillons". 19 500 SEK

427 Fernand Léger, "Cirque". 130 000 SEK

428 Fernand Léger (After), "La parade". 19 000 SEK

429 Roy Lichtenstein, "Industry and the arts (II)". 72 000 SEK

431 Henri Matisse, "Danseuse étendue au divan", from: "Dix danseuses". 62 000 SEK

432 Henri Matisse, "Autoportrait de trois-quarts". 37 000 SEK

433 Henri Matisse (After), "Vierge à l'enfant debout". 15 500 SEK

434 Roberto Matta, "Les Bateaux", from: "Scènes familières". 6 000 SEK

435 Joan Miró, Untitled, pl. IV from: "Album 13". 14 500 SEK

436 Joan Miró, "Femme en colère". 32 000 SEK

437 Joan Miró, "Diane d'éphèse". 16 000 SEK

438 Joan Miró, "Les brisants". 21 000 SEK

439 Joan Miró, Frontispice - "Quelques fleurs pour des amis". 23 000 SEK

440 Joan Miró, "Le ciel du forgeron". 12 500 SEK

441 Joan Miró, Untitled, from; "Ubu roi". 21 000 SEK

442 Joan Miró, "Équinoxe". 370 000 SEK

443 Joan Miró, "Partie de campagne III". 46 000 SEK

444 Joan Miró, "Village d'oiseaux". 46 000 SEK

445 Joan Miró, "Femme al a colombe". 32 000 SEK

446 Joan Miró, "Ma de proverbis". 30 000 SEK

447 Joan Miró, "Affiche pour l'exposition Joan Miro. Grand Palais, Paris". 27 000 SEK

448 Joan Miró, Untitled (Joan Miró). 23 000 SEK

449 Joan Miró, "Pantagruel". Ei myyty

450 Joan Miró, "La mélodie acide". 23 000 SEK

451 Robert Motherwell, "Black rumble". 13 000 SEK

452 Alphonse Mucha, "Salomé". 15 000 SEK
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453 Edvard Munch, "The Sick Child I" (Det syke barn I). 1 400 000 SEK

454 Edvard Munch, "Goldstein with hat". 40 000 SEK

455 Pablo Picasso, "Tête de femme", from: "La suite des saltimbanques". Ei myyty

456 Pablo Picasso, "Taureau et Cheval", from: "Le Chef-d'Oeuvre Inconnu". 10 000 SEK

457 Pablo Picasso, "Sueño y Mentira de Franco". 85 000 SEK

458 Pablo Picasso, "Nu assis, de profil". 260 000 SEK

460 Pablo Picasso, "La danse des faunes". 8 500 SEK

461 Pablo Picasso, "Le Vieux Roi". 10 000 SEK

462 Pablo Picasso, "Bacchanale II". 42 000 SEK

463 Pablo Picasso, "Picasso Toreros" (Jaime Sabartés). 10 500 SEK

464 Pablo Picasso, "Tête". Ei myyty

465 Pablo Picasso, Untitled, from: "Sable mouvant". 24 000 SEK

466 Pablo Picasso, "Le sculpteur". 28 000 SEK

467 Pablo Picasso, "Peintre et modèle". 28 000 SEK

468 Pablo Picasso, Untitled, from: Series 156 (Pl 54). 22 000 SEK

469 Pablo Picasso, "Femme aux fleurs et portrait de Barbu, avec Degas de profil", ur: Series
156 (Pl 104).

32 000 SEK

470 Pablo Picasso, "La fête de la patronne. Ces dames médisent de Degas, réduit à un tier
de profil", ur: Series 156 (Pl 127).

25 000 SEK

471 Pablo Picasso, "Couple: Femme et homme-chien, avec femme à la fleur", ur: Series 156
(Pl 155).

25 000 SEK

474 Pablo Picasso (After), "Harlequin", from: "Barcelona suite". Ei myyty

475 Pablo Picasso (After), "Mère et enfant au fichu", ur: "Barcelona suite". Ei myyty

476 Pablo Picasso (After), "Le Clown et l'Harlequin". 110 000 SEK

477 Robert Rauschenberg, "Horsefeathers thirteen - II". 21 000 SEK

478 Robert Rauschenberg, "Cardbird V", from; "Cardbirds Series". 29 000 SEK

479 James Rosenquist, "F-111 (Castelli Gallery poster)". Ei myyty

480 James Rosenquist, "The glass wishes". Ei myyty

481 Helene Schjerfbeck, "The picture book". Ei myyty

482 Rupert Jasen Smith (Andy Warhol), "The kiss", from: "Garbo". 16 000 SEK

483 Steven Sorman, "Change of heart". 15 000 SEK
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484 Steven Sorman, "Each way". Ei myyty

485 Frank Stella, "Giufá e la beretta rossa". Ei myyty

486 Frank Stella, "Eusapia", from: "Imaginary Places III". 32 000 SEK

487 Frank Stella, "Roncador", from: "Imaginary Places III". 25 000 SEK

488 Serge Poliakoff, "Composition brune et rouge". 50 000 SEK

489 SIGMAR POLKE, Offset på grönt papper med applikation av filtpulver, 1973, signerad. Ei myyty

490 Antoni Tàpies, "La grande grise". 38 000 SEK

491 Antoni Tàpies, "Arc blau". Ei myyty

492 Antoni Tàpies, "Mitjó". Ei myyty

493 Antoni Tàpies, "Jambe sur ovale". 8 000 SEK

494 Antoni Tàpies, "Visca Catalunya", from: "Negre i roig". Ei myyty

495 Antoni Tàpies, "Aparicions 6". Ei myyty

496 Henri de Toulouse-Lautrec, "Le Gage" (Edition du programme de théâtre). Ei myyty

497 Henri de Toulouse-Lautrec, "Mademoiselle Marcelle Lender, en buste". Ei myyty

498 Henri de Toulouse-Lautrec, "Divan Japonaise". Ei myyty

499 Henri de Toulouse-Lautrec, "La Troupe de Mademoiselle Églantine". 35 000 SEK

500 Henri de Toulouse-Lautrec (After), "Moulin Rouge (La Goulue)", ur: "Les Maîtres de
l'Affiche" (Vol III, PL. 122).

Ei myyty

501 "Les Maîtres de l'Affiche" (No II - Octobre 1896). Ei myyty

502 Cy Twombly, "Natural History Part I: Muschrooms No IV". 40 000 SEK

503 Andy Warhol, "Marilyn Monroe". 280 000 SEK

504 Andy Warhol, "Flowers". Ei myyty

505 Andy Warhol, "Mick Jagger". 150 000 SEK

506 Andy Warhol, "Mick Jagger". 220 000 SEK

507 Eduard Wiiralt, "Sitting woman" (Istuv daam). 8 000 SEK

508 Eduard Wiiralt, "Children" (Lapsed). 8 000 SEK

509 Eduard Wiiralt, "Poolakt" (Demi-nude). 9 000 SEK

510 Eduard Wiiralt, "Landscape near Viljandi" (Viljande maastik). Ei myyty

511 Eduard Wiiralt, "Landscape near Viljandi" (Viljande maastik). Ei myyty

512 Maurice de Vlaminck, "Entrée de Village II" (La Route de Francheville). 6 500 SEK
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513 Russell Young, "Marilyn Monroe - singing to the troops in Korea". Ei myyty

514 Russell Young, "James Dean". Ei myyty

515 Ignacio Zuloaga (After), "Las tres primas" (Teodora, Esperanza and Candida). Ei myyty

516 Hasse Persson, "The rise and fall of studio 54, 1978-1981". 17 500 SEK

516A Charlotte Gyllenhammar, "Fall II" 1999. 125 000 SEK

517 Edouard Boubat, "Leila 1947". 29 000 SEK

518 Georg Oddner, "Flicka med korg, Peru, 1955". 9 000 SEK

519 Georg Oddner, "Gypsy 1967". 11 000 SEK

520 Ralph Gibson, Utan titel. Ei myyty

521 Christer Strömholm, Giacometti. 16 000 SEK

522 Mats Bäcker, "Nightclubbing (Grace Jones)". 40 000 SEK

523 Albert Watson, Kate Moss, Marrakech 1993. 75 000 SEK

524 Eva Klasson, "Le troisième angle". 13 500 SEK

525 Denis Piel, "Unbuttoned". 5 500 SEK

526 Denis Piel, "Temptation". 16 000 SEK

527 Denis Piel, "Imagination". 8 000 SEK

528 Denis Piel, "Jasper Johns". Ei myyty

529 Fredrik Wretman, "Metro Pictures". Ei myyty

530 Cecilia Ömalm, "Malmaison VIII (Marquis de Sade)". 28 000 SEK

531 Per Wizén, "Top". 44 000 SEK

532 Cecilia Ömalm, "The trial". 10 000 SEK

533 Nan Goldin, "Ivy in The  Boston Garden, Boston 1973". Ei myyty

534 Nan Goldin, "Lola modeling in Boston, 1972". 28 000 SEK

535 Bert Stern, "Marilyn Monroe in black dress bowing". 14 000 SEK

536 Bert Stern, "Marilyn Monroe striped scarf and cross". 14 000 SEK

537 Maria Friberg, "C/O, 1999". 80 000 SEK

538 Irving Penn, "3 NEW GUINEA MEN PAINTED WHITE, 1970". 260 000 SEK

539 Irving Penn, "Fishmonger, London 1950". 215 000 SEK

540 Irving Penn, "Navvy, London 1950". 210 000 SEK

541 Charles Jones, "Parsnip Student" ca 1900-1902. 30 000 SEK
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542 Jan Bengtsson, Utan titel. Ei myyty

543 Jan Bengtsson, Utan titel. Ei myyty

544 Sheila Metzner, "From Life". 11 000 SEK

545 Irving Penn, "Feather Glove" 1975. 80 000 SEK

546 Ann Eringstam, "Before the Storm". 32 000 SEK

547 Petter Magnusson, Utan titel. 15 500 SEK

548 Olivia Parker, "Utan titel". Ei myyty

549 Helena Blomqvist, "Marshland". 54 000 SEK

550 Anneè Olofsson, "Will you still love me tomorrow (Mia)". 72 000 SEK

551 Ansel Adams, "Valley view from Wawoma Tunnel, Yosemite National Park, California,
1936".

22 000 SEK

552 Edward Weston, "Excusado, Mexico, 1926". Ei myyty

553 Georg Oddner, "Hands, 1955". 7 500 SEK

554 Imogen Cunningham, "Leaf pattern", 1929. 7 000 SEK

555 Hans Gedda, Ur "Cirkus". 18 500 SEK

556 Lilo Raymond, "Bed". 4 500 SEK

557 Dawid (Björn Dawidsson), "9578". 16 000 SEK

558 Martin Sjöberg, "Sopor". Ei myyty

559 Kari Mjåtveit, "...sum". 1 500 SEK

560 Denis Piel, "Cooling off 3". 50 000 SEK

561 Sirous Namazi, "Interior". Ei myyty

562 Carl Michael von Hausswolff, "Pink un/consciousness (Bodensee 2006)". 20 000 SEK

563 Dawid (Björn Dawidsson), "# 517" ur serien Rost 1981. 42 000 SEK

564 Maria Miesenberger, "Utan titel (Heimat)" 1993. 39 000 SEK

565 Maria Miesenberger, "Utan titel (Hon)" 1993. 24 000 SEK

566 Hendrik Zeitler, "Ninilchik I". 6 000 SEK

567 Nan Goldin, "Kathleen at the Bowery Bar, N.Y.C 1995". 110 000 SEK

568 Esko Männikkö, "Kuivaniemi, 1993". 32 000 SEK

569 Dan Wolgers, "Här slutar allmän väg". 23 000 SEK

570 Annika Elisabeth von Hausswolff, "Utan titel". 9 000 SEK
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571 Lars Tunbjörk, "Skara sommarland". 9 000 SEK

572 David Byrne, "Double sofas". 13 000 SEK

573 Hein Spellman, "Plattenbau I". 10 000 SEK

574 Peter Johansson, "Assint - en forskningsresa, del 3 av 9". Ei myyty

575 John Coplans, "Selfportrait, Hand, three panels vertical, 1990". 80 000 SEK

576 Herb Ritts, "Karen, Los Angeles 1989". 175 000 SEK

577 Maria Friberg, "Boys are us". 26 000 SEK

578 Annika Larsson, "Utan titel (Poliisi)", 2002. Ei myyty

579 Ann Edholm, "Vit och het". 52 000 SEK

580 Tommy Hilding, "Ode över vreden". 44 000 SEK

581 Anders Widoff, Untitled. Ei myyty

582 Tommy Hilding, "Korrosion". 54 000 SEK

583 Håkan Rehnberg, UTAN TITEL. 100 000 SEK

584 Bigert & Bergström (Mats Bigert & Lars Bergström), "V 3". 2 800 SEK

585 Bigert & Bergström (Mats Bigert & Lars Bergström), "Blixt". 2 800 SEK

586 Bigert & Bergström (Mats Bigert & Lars Bergström), "Virrvarr III". 2 800 SEK

587 Ulf Rollof, Skjutmålning. 64 000 SEK

588 Håkan Bengtsson, Kub. Ei myyty

589 Juri Markkula, "Fort Knox". 20 000 SEK

590 Håkan Bengtsson, Utan titel. 14 000 SEK

591 Jacob Dahlgren, "Peinture abstraite (medium) numéro quarante-quatre". Ei myyty

592 Eva Löfdahl, Utan titel. 22 000 SEK

593 Jacob Dahlgren, "Flipper VII". 46 000 SEK

594 Sten Eklund, Utan titel. 35 000 SEK

595 Sten Eklund, "In i W:s landskap". 12 000 SEK

596 Sten Eklund, "DS RAM". 21 000 SEK

597 Maria Johansson, "En plats i tankarna". 15 000 SEK

598 Olle Schmidt, "Beräkningar och undantag II". Ei myyty

599 Jens Fänge, "Poe". 21 000 SEK

600 Ernst Billgren, Vargbox. 15 000 SEK
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601 Jimmy Stambrandt, "The meeting". Ei myyty

602 Truls Melin, "Skepp". Ei myyty

603 Roger Hansson, Without title. Ei myyty

604 Roger Hansson, Utan titel. 10 500 SEK

605 Leonard Forslund, "A (Die Nationen) K". Ei myyty

606 "Spackle Surfacing Prototype". 60 000 SEK

607 David Svensson, "Me, myself and I". Ei myyty

608 Rita Lundqvist, "Tre". 50 000 SEK

609 Rita Lundqvist, "Domedag". 35 000 SEK

610 Rita Lundqvist, "Svarta handskar". 52 000 SEK

611 Håkan Rehnberg, Utan titel. 37 000 SEK

612 Håkan Rehnberg, "Förbund II". 52 000 SEK

613 Patrik Andiné, "Hajk/Hike". 18 000 SEK

614 Linn Fernström, "Skapelseakt/Act of Creation". 185 000 SEK

615 Sirous Namazi, Utan titel. Ei myyty

616 Lars Englund, Aquarelief. 6 000 SEK

617 Peter Johansson & Barbro Westling, "Smålänningar är snåla". 32 000 SEK

618 Fekner, John & Leicht, Don 1950 & 1946, "Space invader". 3 500 SEK

619 Sivert Lindblom, Profiler. 12 500 SEK

620 Truls Melin, "Drunknade sjömän", 5 st. 95 000 SEK

621 Jan Håfström, "Mr Walker". 450 000 SEK

622 Jan Håfström, "Skogsaltare", 2 st. 14 000 SEK

623 Jan Håfström, Utan titel. 25 000 SEK

624 Jan Håfström, "Ingången". Ei myyty

625 Donald Baechler, "There goes the neighborhood". 155 000 SEK

626 Max Mikael Book, "All train". Ei myyty

627 Mikael Fagerlund, "Blue green system". Ei myyty

628 Mikael Fagerlund, "Traces of Angels VII". 4 200 SEK

629 Lukas Göthman, Utan titel. 18 000 SEK

630 Lukas Göthman, "Abstrakt komposition I". 10 500 SEK
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631 Max Mikael Book, "Religion". Ei myyty

632 Linn Fernström, "Fallande ängel". Ei myyty

633 Rolf Hanson, "Runt om Hus 4". Ei myyty

634 Linn Fernström, "Golfaren" (The Golfer). 38 000 SEK

635 Lars Nilsson, Kvinna. Ei myyty

636 Lars Nilsson, "The Beauty of Islam". 12 000 SEK

637 Lars Nilsson, Torso. 12 000 SEK

638 Annika Elisabeth von Hausswolff, "Male Hysteria". 8 000 SEK

639 Karin Wikström, "Utan titel". 20 000 SEK

640 Truls Melin, "Skuggad bläckfisk". Ei myyty

641 Ernst Billgren, Vardagsrum med svartvit flugsnappare och snäppa. 290 000 SEK

642 Mats Bigert, "Barcelona Göreme". Ei myyty

643 Olle Borg, No title. Ei myyty

644 Jonas Nobel, "Brutal Sky". Ei myyty

645 Lucky Thief, "Skull". 3 200 SEK

646 Lucky Thief, "No title". 3 200 SEK

647 Roger Risberg, "Nästan Konskrritiken". 16 000 SEK

648 Roger Risberg, "Kamrater". 16 000 SEK

649 Kristina Abelli Elander, "Flower". 4 000 SEK

650 Peter Frie, Utan titel. 96 000 SEK

651 Lukas Göthman, "Night beauty and rebels and me". 24 000 SEK

652 Christian Cavallin, Utan titel. Ei myyty

653 Stig Sjölund, Diptyk. 8 000 SEK

654 Maria Hall, Utan titel. Ei myyty

655 Håkan Rehnberg, Utan titel. 12 000 SEK

656 Håkan Rehnberg, Moira. 15 000 SEK

657 Cecilia Edefalk, "Schlüssel". 66 000 SEK

658 Martin Engström, Utan titel. Ei myyty

659 Petter Zennström, Utan titel. 10 500 SEK

660 Petter Zennström, UTAN TITEL. 15 000 SEK
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661 Annika Svenbro, Utan titel. 21 000 SEK

662 Petter Zennström, "Figur". 13 000 SEK

663 Peter Dahl, "Restaurang White Corner, Göteborg II". Ei myyty

664 Lena Cronqvist, "Madonna". 5 100 000 SEK

665 Christo & Jeanne-Claude, "Surrounded Islands/ Project for Greater Miami, Biscayue Bay,
Florida".

400 000 SEK

666 Jean Tinguely, "Metamatic 17". 15 000 SEK

667 Fred Sandback, "Untitled". 40 000 SEK

668 Joseph Beuys, FILZKEIL. 16 000 SEK

669 Günter Umberg, "Ohne titel". 15 000 SEK

670 Ulf Rollof, "Manual för bälg Nr. 9". Ei myyty

671 Nam June Paik, "STOP WAR IN GREENLAND!". 15 000 SEK

672 Joseph Beuys, "Caprie-Batterie". 58 000 SEK

673 James Rosenquist, "Astronomers Pointer". Ei myyty

674 Adolph Gottlieb, "Blue on Black". 310 000 SEK

675 Yves Klein, "Rouge". 320 000 SEK

676 Per Kirkeby, Utan titel. 17 500 SEK

677 Lena Cronqvist, "Flicka II", 2/5. 10 000 SEK

678 Ernst Billgren, Snögubbe. 15 000 SEK

679 Åsa Ersmark, "Pines". 28 000 SEK

680 Bianca Maria Barmen, "Eftermiddag i nederlandet". 7 000 SEK

681 Karin Wikström, I've seen the light. 8 500 SEK

682 Ernst Billgren, Vardagsrum. 70 000 SEK

683 Carl Johan De Geer, "Tu mérites une bonne lecon". 5 500 SEK

684 Ulf Rollof, Utan titel, 3 st. 11 000 SEK

685 Anne-Marie Nordin, Utan titel. 8 000 SEK

686 Eva Zettervall, Illustration till "Faust". Ei myyty

687 Roger Risberg, Rullstol i trappa. 5 500 SEK

688 Eva Zettervall, Illustration till Faust. Ei myyty

689 Fruls Tilpo, "I kvällningen synas kopiorna". Ei myyty
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690 Fruls Tilpo, "Sensational town". 14 000 SEK

691 Dan Wolgers, "Utan titel" 1987-01. 6 500 SEK

692 Helene Billgren, "Man med långa armar". 6 500 SEK

693 Katrine Helmersson, "Tears of Eros", 2002. Ei myyty

694 Helen Broms Sandberg, Utan titel. 7 000 SEK

695 Dan Wolgers, Mussla. 4 500 SEK

696 Jacob Dahlgren, "Sommarnatt vid stranden". 5 500 SEK

697 Dan Wolgers, "Flowers - Fill in your own signature". 17 000 SEK

698 Lisa Jonasson, "De styva bröstvårtorna". 3 500 SEK

699 Kjartan Slettemark, Kjartan som Marilyn. 17 500 SEK

700 Kjartan Slettemark, Målarjacka. 12 000 SEK

701 Ernst Billgren, Utan titel. Ei myyty

702 Erland Cullberg, Utan titel. 15 500 SEK

703 Erland Cullberg, "Det älskande paret". 13 000 SEK

704 Peter Dahl, Dansande par. 37 000 SEK

706 Lena Cronqvist, "Skär utanför Kalvö". 19 000 SEK

707 Lena Cronqvist, "Brev". 22 000 SEK

708 Max Mikael Book, "Lott/Lot". 56 000 SEK

709 Clay Ketter, "Sketch for white over grey"
Wallpainting with steel edges.

60 000 SEK

710 Ulrik Samuelson, Utan titel (ur "Blick stilla"). 120 000 SEK

711 Olle Kåks, Utan titel. 23 000 SEK

712 Olle Kåks, Vitsippor. 14 000 SEK

713 Hans Viksten, "Liv och löv". 9 000 SEK

714 Harald Lyth, "Tanger". 23 000 SEK

715 PG Thelander, "Cube-potato". 18 000 SEK

716 Per Olof Ultvedt, UTAN TITEL. Ei myyty

717 Elis Eriksson, "Händelse". 20 000 SEK

718 Lena Svedberg, Högpartiet. 21 000 SEK

719 PUSS. Ei myyty
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720 Elis Eriksson, "EN BUDBÄRARE, 74". 15 000 SEK

721 Marie-Louise Ekman, Utan titel. 9 000 SEK

722 Lars Hillersberg, Untitled. Ei myyty

723 Marie-Louise Ekman, "Tittut". 7 000 SEK

724 Lars Hillersberg, "För Sverige ur tiden, 1968", "Hommage, 1968", "Bröderna Victor,
1965", "Frihetsgudinnan 11 september".

6 400 SEK

725 Carl Magnus, "Bacilljävel". 3 800 SEK

726 John-E Franzén, "Pekfinget". 26 000 SEK

727 Roj Friberg, Utan titel. 3 000 SEK

728 Carsten Regild, LIV? ELLER!. Ei myyty

729 Roj Friberg, Utan titel. 10 500 SEK

730 John-E Franzén, Självporträtt. 11 000 SEK

731 John-E Franzén, "Vårkänning". 38 000 SEK

732 Peter Frie, Landskap från Öland. 24 000 SEK

733 Roj Friberg, "Dubbelberg". 12 000 SEK

734 Bram Bogart, "Geelpuntgeel". 30 000 SEK

735 Ola Billgren, Utan titel. 98 000 SEK

736 Ulrik Samuelson, Utan titel. 82 000 SEK

737 Rainer Fetting, "Two dogs". Ei myyty

738 José Gamarra, "Forêt". 24 000 SEK

739 Andrei Roiter, "My family album". 10 000 SEK

740 Milan Kunc, UTAN TITEL. 7 000 SEK

741 Robert Indiana, "CHOSEN LOVE". Ei myyty

742 Arman (Armand Pierre Fernandez), Yellow paint tubes. 250 000 SEK

743 Arman (Armand Pierre Fernandez), Accumulation de rouages d´horlogerie. Ei myyty

744 Arman (Armand Pierre Fernandez), Accumulation de Rouages Temps II. 14 000 SEK

745 Arman (Armand Pierre Fernandez), Les Amantes. 7 500 SEK

746 Arman (Armand Pierre Fernandez), Violins. 27 000 SEK

747 An Emile Gallé Art Nouveau nest of tables, 4 pieces, Nancy France. 30 000 SEK

748 A Henry Fugere Art Nouveau sculpture, France. 9 500 SEK
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749 A Louis Comfort Tiffany Art Noveau floor lamp, USA, signed L.C.T. 35 000 SEK

750 A Gustav Gurschner Art Nouveau bronze vase, Vienna, Austria. 26 000 SEK

751 A Hans Günther Reinstein sofa, 2 chairs and a table, corrugated cardboard and wood,
Germany or Austria.

40 000 SEK

752 A pair of WMF Art Nouveau silver plated metal candelabra. 12 000 SEK

753 A pair of French partly gilt palisander armchairs in the manner of Poul Follot, 1920-30's. 6 000 SEK

754 An Art Noveau brass and cut glass chandelier. 8 000 SEK

755 A Harald Sörensen-Ringi Art Nouveau bronze vase, Stockholm 1904. 2 500 SEK

756 A Hugo Elmqvist Art Nouveau table lamp, Stockholm. 19 000 SEK

757 A pair of Axel Gute bronze book stands, 1919. 14 500 SEK

758 An Axel Gute bronze table lamp, 1920's. 7 000 SEK

759 A Swedish black lacquered Art Noveau oak desk. 8 000 SEK

760 A pair of Ragnar Östberg birch armchairs with inlays, designed for Villa Mullberget,
Sweden ca 1907.

40 000 SEK

761 An Anna Petrus table, Sweden early 1920's. Sculptured oak with an engraved copper
tray.

860 000 SEK

762 An Anna Petrus engraved pewter tray, 1920's, executed by the artist, motive with Adam
& Eve.

18 500 SEK

763 A pair of Anna Petrus cast iron jardinières, Näfveqvarns Bruk. 42 000 SEK

764 A Tore Strindberg (1882-1968) set of 32 pewter and metal chess pieces, Herman
Bergman, Stockholm.

9 500 SEK

765 A Sylvia Stawe pewter vase and three candlesticks, CG Hallberg, Stockholm 1933. 8 000 SEK

766 A pair of Ivar Johnsson cast iron jardinières, Näfveqvarns Bruk. 9 400 SEK

767 A Folke Bensow "Parkbänk N:r 2" green lacquered cast iron and wood park bench,
Näfveqvarns Bruk.

8 000 SEK

768 A Carl Hörvik black lacquered and burr wood table, Nordiska Kompaniet, circa 1928. 115 000 SEK

769 A chandelier attributed to Edward Hald, Sweden 1920's. 63 000 SEK

770 A chandelier attributed to Edward Hald, Sweden 1920's. 42 000 SEK

771 A 1920's, probably Swedish, chest of drawers with inalys of serveral woods and
silverplated metal handles.

5 500 SEK

772 A sectretary probably by Axel Larsson, Svenska Möbelfabrikerna, Bodafors 1930's. 15 000 SEK

773 An Atelier Torndahl silver plated chandelier, Perstorp, Sweden 1920-30's. 8 000 SEK

774 A pair of Folke Bensow cast iron park benches, lacquered in black and green,
Näfveqvarns Bruk.

29 000 SEK
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775 A Folke Bensow cast iron and wood park sofa, Näfveqvarns Bruk. 21 000 SEK

776 An Elis Bergh patinated brass ceiling lamp, CG Hallberg, Stockholm 1920's. 11 000 SEK

777 A Ture Ryberg commode, J. E. Blomqvist Möbelfabrik, Uppsala 1920's-30's. The model
was exhibited at the World Exhibition in Paris 1925.

Ei myyty

778 An Axel-Einar Hjorth mahogany easy chair ordered by Torsten Kreuger, Nordiska
Kompaniet 1929.

58 000 SEK

779 An Axel-Einar Hjorth "Typenko" glass top on a metal base, Nordiska kompaniet, 1930's. 24 000 SEK

780 An Axel-Einar Hjorth bookcase "Typenko", Nordiska Kompaniet 1934. 60 000 SEK

781 An Axel-Einar Hjorth suite of 6 pine chairs "Lovö", NK 1930's. 62 000 SEK

781A An Axel Einar Hjorth pine table "Lovö", Nordiska Kompaniet 1930's. 25 000 SEK

782 An Axel-Einar Hjorth stained birch glass cabinet, Nordiska Kompaniet 1920's-30's. 12 000 SEK

783 A pair of Axel-Einar Hjorth stained birch armchairs, Bodafors, Sweden 1920´s. 17 000 SEK

784 A Swedish birch burrwood and black laquered library table, 1920's. 8 000 SEK

785 A pair of armchairs attributed to Elias Barup, "The Spanish Set" for Gärsnäs, Sweden
1920-30's.

Ei myyty

786 A Swedish elm and brass-lined pewter base table, 1930's. 7 500 SEK

787 A Swedish stained birch and palisander chest of drawers, 1920-30's. 10 000 SEK

788 A David Rosén burr wood veneered secretary with inlays in different kind of woods,
Georg Rymans Verkstäder circa 1933.

30 000 SEK

789 An Otto Wretling adjustable table, ´Idealbordet´ (The Ideal Table), Umeå 1930´s. 25 000 SEK

790 A Birger Ekman ceiling lamp, Mjölby Intarsia 1938. Ei myyty

791 An Otto Schulz veneered table on a metal coated base, Boet, Gothenburg 1930's. Ei myyty

792 A Nils Öfverman table, Nordiska Kompaniet 1931. 3 000 SEK

793 A pair of Folke Bensow cast iron and wood park sofas "Trädgårdsmöbeln Näfveqvarn
n:r 3", Näfveqvarns Bruk.

40 000 SEK

794 A Carl Malmsten (probably) palisander and stained birch "Marieberg" sofa table , NK
1931.

3 000 SEK

795 A Carl Malmsten chest, Sven Granlund ca 1932. 34 000 SEK

796 A Carl malmsten mahogany desk with inlays, "Ståndare". 41 500 SEK

797 A set of 4 Carl Malmsten birch chairs and 2 armchairs, Nordiska Kompaniet 1920's. 8 000 SEK

798 A Carl Malmsten "Haga" stained birch sideboard, NK ca 1928. 1 500 SEK

799 A Carl Malmsten "Haga" stained birch cabinet on stand, Nordiska Kompaniet ca 1924. 2 500 SEK

800 A Carl Malmsten set of 3 nesting tables "Släden" (The Sledge). 12 500 SEK
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801 A Carl Malmsten set of 3 nesting tables "Släden" (The Sledge). 9 500 SEK

802 A Carl Malmsten cabinet "Husmorslyan" with painted decoration. 40 000 SEK

803 A Carl Malmsten cabinet "Stigberget" with painted and carved decoration. 70 000 SEK

804 A Carl Malmsten painted pine wall cabinet, dated 1951. 9 500 SEK

805 Nils Fougstedt, a set of tables, Firma Svenskt Tenn 1929. 130 000 SEK

806 A pair of Anna Petrus pewter bookstands, Firma Svenskt Tenn 1928. 17 000 SEK

807 An Anna Petrus pewter and brass cigarr box, Firma Svenskt Tenn 1929. 20 000 SEK

808 A Firma Svenskt Tenn seal stamp, attributed to Estrid Ericson, probably 1950-60´s. 5 200 SEK

809 An Anna Petrus pewter and brass seal, Firma Svenskt Tenn. 1 200 SEK

810 An Anna Petrus "Janus head" pewter vase, Firma Svenskt Tenn 1984. 3 600 SEK

811 A Marie-Louise Idestam-Blomberg pewter chess set, Firma Svenskt Tenn 1930. 28 000 SEK

812 A Firma Svenskt Tenn pewter and brass table lamp, possibly Björn Trägårdh, 1930. Ei myyty

813 An Estrid Ericson pewter fish bottle, Firma Svenskt Tenn. 8 000 SEK

814 A mirror attributed to Estrid Ericson, Firma Svenskt Tenn. 6 200 SEK

815 A Josef Frank water colour, signed JF. 13 000 SEK

816 A pair of Josef Frank brass flower pots, "Hortus", Firma Svenskt Tenn. 6 500 SEK

817 A set of 12 Josef Frank glass plates, Reijmyre or Gullaskruf, Firma Svenskt Tenn. 4 800 SEK

818 A Josef Frank set of 3 glass dishes, Firma Svenskt Tenn. 2 800 SEK

819 A Firma Svenskt Tenn pewter and brass wall mirror, Stockholm 1959. 18 000 SEK

820 A Josef Frank "Flora" chest of drawers, Firma Svenskt Tenn. 86 000 SEK

821 A Josef Frank birch burrwood top dinner table, Firma Svenskt Tenn. 8 000 SEK

822 A Josef Frank mahogany table, Firma Svenskt Tenn 1950-60´s. 8 000 SEK

823 A Josef Frank green leather and mahogany stool, Firma Svenskt Tenn. 4 500 SEK

824 A Josef Frank sofa, Firma Svenskt Tenn. 28 000 SEK

825 A Josef Frank sofa, Firma Svenskt Tenn. 15 000 SEK

826 A Josef Frank sofa table, model 2139, Firma Svenskt Tenn. 34 000 SEK

827 A Josef Frank glass cabinet, Firma Svenskt Tenn. 34 000 SEK

828 A pair of Josef Frank mahogany tables, Firma Svenskt Tenn. 12 000 SEK

829 A pair of Josef Frank brass floor lamps, Firma Svenskt Tenn. 4 500 SEK

830 A pair of Josef Frank brass, partly lacquered in blue, floor lamps, Firma Svenskt Tenn. 6 500 SEK
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831 A Josef Frank walnut and mahogany dinner table, Firma Svenskt Tenn. 15 000 SEK

832 Four Josef Frank chairs, Firma Svenskt Tenn. 22 000 SEK

833 A Josef Frank "Diplomat" mahogany and amboyna burr wood sofa table, Firma Svenskt
Tenn.

15 000 SEK

834 A pergament coated chest on a walnut stand attributed to Estrid Ericson, Firma Svenskt
Tenn.

25 000 SEK

835 A Josef Frank burr wood top table, Firma Svenskt Tenn. 9 000 SEK

836 A Josef Frank burr wood top table, Firma Svenskt Tenn. 10 000 SEK

837 A Josef Frank floor lamp, Firma Svenskt Tenn. 22 000 SEK

838 A pair of Josef Frank floor lamps, Firma Svenskt Tenn. 5 000 SEK

839 A pair of Josef Frank brass wall lamps, Firma Svenskt Tenn. 5 200 SEK

840 A Josef Frank sofa table, Firma Svenskt Tenn. 48 000 SEK

841 A Josef Frank "Flora" chest of drawers, Firma Svenskt Tenn. 50 000 SEK

842 A Josef Frank mahogany and walnut table, Firma Svenskt Tenn. 6 000 SEK

843 A Josef Frank book case cabinet, Firma Svenskt Tenn. 17 000 SEK

844 A Josef Frank bookcase cabinet, Firma Svenskt Tenn. 16 500 SEK

845 A Josef Frank sofa, Firma Svenskt Tenn, upholstered in "Anakreon". 15 000 SEK

846 A Josef Frank sofa table in mahogny, version of the "Diplomat", Firma Svenskt Tenn. 16 500 SEK

847 A Josef Frank mahogany tea trolley, Firma Svensk Tenn. 3 500 SEK

848 A Josef Frank mahogany nest of tables, Firma Svenskt Tenn. 8 200 SEK

849 A Josef Frank mahogany chest of drawers, Firma Svenskt Tenn. 17 000 SEK

850 A Josef Frank set of six "Tulpan" curtains, hand printed linen, Firma Svenskt Tenn. 10 500 SEK

851 A Josef Frank mahogany desk, Firma Svenskt Tenn. 21 000 SEK

852 A Josef Frank wall shelf, Firma Svenskt Tenn. 3 000 SEK

853 A Josef Frank mahogany wall shelf, Firma Svenskt Tenn. 3 000 SEK

854 A Josef Frank mahogany tea-trolley, Firma Svenskt Tenn. Ei myyty

855 A Josef Frank stool, Firma Svenskt Tenn. 5 200 SEK

856 A Josef Frank dinner tea trolley, Firma Svenskt tenn. 3 800 SEK

858 A Josef Frank walnut and brass floor lamp, Firma Svenskt Tenn. 4 000 SEK

859 A Josef Frank brass floor lamp, Firma Svenskt Tenn. 4 200 SEK

860 A Josef Frank brass floor lamp, Firma Svenskt Tenn. 3 000 SEK
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861 A Josef Frank brass floor lamp, Firma Svenskt Tenn. 3 600 SEK

862 A Josef Frank mahogany table, Firma Svenskt Tenn. 26 000 SEK

863 A Josef Frank mahogany table, Firma Svenskt Tenn. 8 000 SEK

864 A Josef Frank valnut wall shelf, Firma Svenskt Tenn, 1950´s. 2 000 SEK

865 A Josef Frank table lamp, Firma Svenskt Tenn. 6 000 SEK

866 A Josef Frank brass table lamp, Firma Svenskt Tenn. 3 200 SEK

867 A Josef Frank brass table lamp, Firma Svenskt Tenn. 4 500 SEK

868 A Josef Frank mahogany sofa table, "Diplomat", Firma Svenskt Tenn. 16 500 SEK

869 A pair of Josef Frank mahogany easy chairs, Firma Svenskt Tenn. 17 000 SEK

870 A Josef Frank sofa table, Firma Svenskt Tenn. 10 000 SEK

871 A Josef Frank sofa table, Firma Svenskt Tenn. 6 500 SEK

872 A Josef Frank mahogany and green leather easy chair, Firma Svenskt Tenn. 4 000 SEK

873 A Josef Frank sofa table, model 552, Firma Svenskt Tenn. 8 800 SEK

874 A Josef Frank mahogany desk, Firma Svenskt Tenn. 22 000 SEK

875 A Bruno Mathsson daybed "Paris" by Firma Karl Mathsson, Sweden, probably 1940's. 72 000 SEK

876 A Bruno Mathsson reclining chair "Vilstol nr 36", Firma Karl Mathsson, Sweden, probably
1940's.

21 000 SEK

877 A Bruno Mathsson birch root and beech table for magazines, Firma Karl Mathsson,
Sweden 1978.

20 000 SEK

878 A G.A. Berg walnut and oak irregularly shaped sofa table, 1940-50's. 10 000 SEK

879 Gunnar Asplund, An Erik Gunnar Asplund leather framed mirror designed for
Bredenberg's in Stockholm 1933-35, probably by Bodafors.

18 000 SEK

880 A Hans Asplund walnut and leather easy chair, exclusively made for the beauty parlour
at Nordiska Kompaniet, 1955.

44 000 SEK

881 A Tore Ahlsén bronze floor lamp "Napoleon by the Nile River", probably Nordiska
Kompaniet, 1940's.

35 000 SEK

882 A Glössner ceiling lamp with yellow and clear glass shades, brass fitting, 1940's. Ei myyty

883 An Edward Wormley sofa, Dux, Sweden on license. 19 500 SEK

884 A pair of Hans Bergström brass and red leather floorlamps, Ateljé Lyktan, Sweden,
1940's.

26 000 SEK

885 A Hans Bergström brass table lamp, Ateljé Lyktan, Sweden 1950's. 3 500 SEK

886 An Yngve Ekström teak cabinet, "Krus", Svedese-möbler, Sweden 1950's. 19 500 SEK
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887 A Kerstin Hörlin Holmquist easy chair "Stora Eva " and a table "Äpplet", in the set of
furniture called "The Paradise", Nordiska Kompaniet 1960's.

39 000 SEK

888 A pair of Kerstin Hörlin Holmquist mahogany easy chairs "Skrindan", OPE-möbler. 11 000 SEK

889 An Axel Larsson teak and beech chest of drawers, Svenska Möbelfabrikerna Bodafors ,
Sweden 1950's.

12 000 SEK

890 A Sven Engström & Gunnar Myrstrand easy chair, "Bågen", Nässjö Stolfabrik, Sweden
1950's.

9 000 SEK

891 A Carl-Axel Acking mahogany cabinet,  Svenska Möbelfabrikerna Bodafors 1930's. 32 000 SEK

892 A pair of Carl-Axel Acking mahogany and brown leather chairs, Svenska
Möbelfabrikerna Bodafors.

11 000 SEK

893 A Carl-Axel Acking elm chest of drawers with brass handles, by Svenska
Möbelfabrikerna Bodafors, 1930's.

15 000 SEK

894 A Carl-Axel Acking teak and beech cabinet by Svenska Möbelfabrikerna Bodafors,
Sweden.

8 000 SEK

895 A Carl-Axel Acking desk by Bodafors. 12 000 SEK

896 A Carl-Axel Acking stained ash chair, a version of the "Tokyo" chair, probably by
Nordiska Kompaniet ca 1960.

2 500 SEK

897 A Carl- Axel Acking oregon pine table by Nordiska Kompaniet for the Hotel Malmen ca
1949-51.

28 000 SEK

898 A pair of Carl-Axel Acking armchairs in beech and white lacquered plywood,
upholstered in black leather by DUX ca1949-51.

17 000 SEK

899 A Carl-Axel Acking teak and black leather stool probably by Åhmans Möbelfabrik, Åhus
1950-60's.

12 000 SEK

900 A Carl-Axel Acking grey lacquered stool with black leather, probably by Svenska
Möbelfabrikerna Bodafors, 1950-60's.

11 000 SEK

901 A Carl-Axel Acking oregon pine table, probably by Åhmans Möbelfabrik 1950's. 7 000 SEK

902 A pair of Carl-Axel Acking wall polished brass lamps probably by G Åhmans
Möbelfabrik, 1960's.

8 500 SEK

903 Two Carl-Axel Acking linen textiles, "Sigill 3", Nordiska Kompaniet, 1950-60's. 4 000 SEK

904 CARL-AXEL ACKING, lampor, 2 st, prototyper för Gärsnäs 1985. 3 200 SEK

905 A set of six Carl-Axel Acking ash "Tokyo" chairs", probably by Nordiska Kompaniet, NK,
1960 ca.

Ei myyty

906 A Carl-Axel Acking elm bowl, 11 500 SEK

907 A Carl-Axel Acking elm tray/dish executed from an elm tree taken from the family
garden.

700 SEK

908 A Stig Lindberg stoneware vase, Gustavsberg Studio, 1958-59, Hommage à Carl-Axel
Acking.

3 500 SEK

Lopulliset hinnat Spring Modern Sale 555

31/4731/4731/4731/4731/4731/4731/4731/4731/4731/4731/4731/4731/4731/4731/4731/4731/4731/4731/4731/4731/4731/4731/4731/4731/4731/4731/4731/4731/4731/47Bukowski Auktioner AB
Arsenalsgatan 2
111 47 Stockholm

+46 (0)8 6140800
www.bukowskis.com

31/4731/4731/4731/4731/4731/4731/4731/4731/4731/4731/4731/4731/4731/4731/4731/4731/47



Nro Esine Vasarahinta

909 Christian Berg, A Christian Berg signed bronze sculpture. 15 500 SEK

923A Stig Lindberg, STIG LINDBERG OCH EJE  ÖBERG, Väggreliefer Batalj. 380 000 SEK

924 A Glössner & C:o wall lamp, partly silver plated, lamp holder in black lacquered metal,
signed and dated -43.

3 200 SEK

925 A Thor Larsen burgundy "Ovalia" chair, Torlan, Staffanstorp, Sweden 1960's. 29 000 SEK

926 An Erik Höglund iron and glass chandelier for 6 candles, Boda Glasbruk & Smide,
Sweden 1960's.

13 000 SEK

927 An Erik Höglund  floor candelabrum för 12 candles, iron and glassprisms, Boda Glasbruk
& Smide, 1970's.

16 500 SEK

928 A Jonas Bohlin ´Concrete´armchair, Källemo, Sweden, circa 1981. 135 000 SEK

929 A Mats Theselius "Aluminiumfåtölj" easy chair, upholstered with fretted birch bark,
Källemo, Sweden ca 1990.

42 000 SEK

930 A Mats Theselius 'Aluminiumfåtölj' easy chair, upholstered with fretted leather, Källemo,
Sweden circa 1990.

Ei myyty

931 A Mats Theselius brass and birch easy chair, "El Dorado", Källemo, Sweden 2002. 32 000 SEK

932 A Mats Theselius "Star" easy chair, Källemo, Sweden 2009. 24 000 SEK

933 A pair of Mats Theselius "Theselius" easy chairs, Källemo, Sweden. 30 000 SEK

934 A Mats Theselius "Theselius" aluminium and leather easy chair, Källemo, Sweden post
1990.

14 000 SEK

935 A Caroline Schlyter laminated birch chair "lilla h" by Forsnäs. 15 000 SEK

936 A Gunilla Allard "Cirkus" black leather sofa, Lammhults, Sweden ca 1991. 8 000 SEK

937 A Rolf Hanson yellow painted cabinet, "Pelare" (pillar), Källemo, Sweden, 2000. 35 000 SEK

938 Four steel framed easy chairs with dark brown leather, possibly, Antti Nurmisniemi,
Finland, 1960's.

6 400 SEK

939 An Arne Jacobsen black leather "Egg Chair", Fritz Hansen, Denmark 1960's. 44 000 SEK

940 An Arne Jacobsen brown leather and aluminium "Swan" sofa, Fritz Hansen, Denmark. Ei myyty

941 An Arne Jacobsem black leather "Egg-chair", Fritz Hansen, Denmark 1963. 37 000 SEK

942 An Arne Jacobsen chair, "Tungan", Fritz Hansen, Denmark 1950/60's. 3 200 SEK

943 A set of 5 Arne Jacobsen leather and aluminium "Oxford Chairs", Fritz Hansen,
Denmark 1989.

18 000 SEK

944 A pair of Arne Jacobsen dark grey leather "Swan" easy chairs, Fritz Hansen, Denmark
2008.

30 000 SEK

945 A pair of Arne Jacobsen dark grey leather "Swan Easy Chairs, Fritz Hansen, Denmark
2008.

28 000 SEK

946 An Arne Jacobsen "Egg-Chair", Fritz Hansen, Denmark 1999, upholstered in red fabric. 19 500 SEK
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947 A Finn Juhl palisander and beech cabinet, Bovirke, Denmark 1950's. 21 000 SEK

948 A Finn Juhl teak and oak chair, Bovirke, Denmark 1950-60´s. 6 000 SEK

949 A Piet Hein laquered metal and brass candelabrum, 1950-60's. 6 500 SEK

950 A Hans J Wegner teak and oak dinner table, Andreas Tuck, Denmark 1950-60's. 10 000 SEK

951 A set of six Hans J Wegner oak and rattan chairs, Carl Hansen, Odense, Denmark. 31 000 SEK

953 A Hans J Wegner oak and black leather daybed, Getama, Denmark 1950-60's. 8 000 SEK

954 A set of 4 Peter Hvidt and Orla Molgaard Nielsen easy chairs, Fritz Hansen, Denmark
1950's.

8 000 SEK

955 A Poul Kjaerholm " PK-31-2" brown leather sofa, E Kold Christensen, Denmark 1960's,
maker's  mark in the steel.

39 000 SEK

956 A Poul Kjaerholm brown leather and steel armchair "PK-31", E Kold Christensen,
Denmark, 1960's, maker's mark in the steel.

37 000 SEK

957 A Poul Kjaerholm steel chandelier, E Kold Christensen, Denmark. 19 000 SEK

958 A Poul Kjaerholm "PK-33" brown leather stool, E Kold Christensen. 22 000 SEK

959 A Poul Kjaerholm "PK-33" stool, leather cushion and brushed steel, E Kold Christensen. 23 000 SEK

960 A Poul Kjaerholm glass and steel sofa table, "PK-61" in a special size made to order, E
Kold Christensen, 1965.

20 000 SEK

961 A Poul Kjaerholm "PK-22" black leather and steel easy chair, E Kold Christensen,
Denmark 1960's. Maker's mark in the steel frame.

20 000 SEK

962 A pair of Poul Kjaerholm "PK-22" easy chairs,  Fritz Hansen, Denmark 1987. 27 000 SEK

963 A Poul Nörreklit palisander and plexi desk, Denmark 1960's. 36 000 SEK

964 A Poul Henningsen "PH Kontrast" aluminium ceiling lamp, Louis Poulsen, Denmark. 7 500 SEK

965 A Poul Henningsen ceilinglamp, "Tallerkenlampan", by Louis Poulsen, Denmark. 4 000 SEK

966 A Poul Henningsen out door copper lamp "PH" by Louis Poulsen, Denmark. 7 000 SEK

967 An Ole Wanscher palisander sofa-/coffee table, Poul Jeppesen, Denmark 1960's. Ei myyty

968 A set of 8 Fredrik Sieck chairs, Fritz Hansen, Denmark. 16 000 SEK

969 A Borge Mogensen "Hunting Chair" by Erhard Ramussen, Copenhagen 1950-60's. 23 000 SEK

970 A Borge Mogensen three seated sofa, Fredericia Stolefabrik, Denmark. 24 000 SEK

971 A pair of Borge Mogensen armchairs, Frederica Stolefabrik, Denmark. 11 500 SEK

972 A Johannes Andersen "Capri" teak sofa table, Trensum, Sweden. 13 000 SEK

973 An Ib Kofoed Larsen "Samsö" teak and brown leather sofa, OPE möbler, Sweden. 6 500 SEK

974 An Ib Kofoed Larsen "Samsö" teak and brown leather easy chair, OPE möbler, Sweden. 4 000 SEK
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975 An Ib Kofoed-Larsen sofa table, Säffle Möbelfabrik, Sweden 1964. 7 200 SEK

976 Two Verner Panton "Cone Chairs", Plus Linje A/S, Denmark. Ei myyty

977 A Dyrlund-Smith palisander desk, Denmark 1960's. 25 000 SEK

978 A Norweigian palisander sideboard, possibly Bruksbo, 1960's. 3 000 SEK

979 An Alvar Aalto mahogany and stained beech "Fan-leg table" by Artek, Finland. 4 000 SEK

980 A Klaus Wettergren birch burr wood desk, Denmark 1980's. 14 000 SEK

981 A Gio Ponti ceiling lamp, Venini, Murano, Italy  1945-50. 46 000 SEK

982 An Aldo Tura bar cabinet, Italy 1950-60´s, the surface covered in brown lacquered
goatskin.

56 000 SEK

983 A Piero Fornasetti "Carlino" porcelain dog, Milan, Italy, 1950's. 6 500 SEK

984 A set of 10 Piero Fornasetti "Roma" porcelain plates, Milano, Italy. 6 000 SEK

985 A Gaetano Sciolari chrome ceiling lamp with glass prisms, Italy 1960's. Ei myyty

986 A Gae Aulenti table lamp, "Pipistrello", Martinelli Luce, Italy. 10 000 SEK

987 A Gae Aulenti table lamp, "Pipistrello", Martinelli Luce, Italy. 11 000 SEK

988 A pair of Italian glass and chromium plated wall lights, Veca, circa 1960. 4 000 SEK

989 A pair of Italian glass and chromium plated wall lights, Veca, circa 1960. 4 500 SEK

990 A  Theodore Wadell "Wadell" chrome plated and glass sofa table, Cassina post 1973. 11 500 SEK

991 A Simon Gavina "Omaggio to Andy Warhol" stool, Ultramobile Collection, Studio Simon,
Bologna, Italy post 1973.

6 500 SEK

992 A Claude Lalanne gilt and silvered metal tray, 136/250, Artcurial, Paris, France, 1980's. 20 000 SEK

993 A Rody Graumans "85 Lamps" chandelier, Droog Design, Netherlands. 14 500 SEK

994 A Patrick Norguet "Rive Droite Armchair", Cappellini, Italy post 2001, upholstered in
fabrik by Emilio Pucci.

Ei myyty

995 A Bob van den Berghe dinner table, "Cirkante", Van den Berghe-Pauvers, Gent,
Belgium.

9 000 SEK

996 A Marcel Breuer chrome plated "B33" chair, probably by Gebrüder Thonet, Germany
1930's.

12 000 SEK

997 A pair of Ludwig Mies van der Rohe "Barcelona" brown leather easy chairs, Knoll
International.

18 000 SEK

998 A Charles & Ray Eames "Lounge Chair with ottoman", Herman Miller, USA. 46 000 SEK

999 A Charles and Ray Eames "EA 217" armchair", Herman Miller, USA. 12 000 SEK

1000 A Charles & Ray Eames "EA-208" armchair, Vitra, Germany. 8 500 SEK

1001 An Eero Saarinen ´Tulip´ white marble dinner table, Knoll International, USA. 23 000 SEK
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1002 An Eero Saarinen "Tulip" set of 4 chairs and an armchair, Knoll International. 32 000 SEK

1003 A J. & L. Lobmeyer chandelier, "Lights in The Met"/"Exploding Star", Vienna, Austria
1960's.

19 000 SEK

1004 A Karim Rashid "Orgy" sofa and ottoman, Offecct, 2003. 37 000 SEK

1005 BRODERAD TAVLA. "Esters Himmel". Fritt broderi. 18,5 x 12,5 cm plus inramning.
Signerad K (Sten Kauppi).

10 500 SEK

1005A BRODERAD VÄSKA. Fritt broderi. Höjd 28 cm. Tillverkad av Anna Casparsson. 3 000 SEK

1006 DUK OCH SERVIETTER, 10 ST. Linnedamast. Duken 346 x 147 cm, servietterna ca 58 x
59,5 cm vardera. Duken signerad C.W. T:tORP SVERIGE (Carl G. Widlund,
Tranjerdstorp), servietterna C.W. SVERIGE.

5 000 SEK

1007 DUK OCH SERVIETTER, 8 ST. Linnedamast. "Strödda kvistar". Duken 218 x 149,5 cm,
servietterna ca 58,5 x 60 cm vardera.  
Signerat C.W. T:tORP SVERIGE (Carl G. Widlund, Tranjerdstorp).

3 000 SEK

1008 VÄVNAD. "Flygstrån". Inplock på linnebotten. Signerad MMF (Märta Måås-Fjetterström).
72 x 57,5 cm.

3 400 SEK

1009 VÄVNAD. "Knoppen" (ovanlig färgskala). Gobelängteknik. 160 x 146,5 cm. Signerad
MMF (Märta Måås-Fjetterström).

9 000 SEK

1010 VÄVNAD. "Röd crocus". Gobelängvariant. 105,5 x 167,5 cm. Signerad AB MMF AMF (AB
Märta Måås-Fjetterström, Ann-Mari Forsberg, född Lindbom).

39 000 SEK

1011 VÄVNAD. "Rosendyna, blå". Gobelängvariant. 62,5 x 60,5 cm. Signerad S (Barbro
Sprinchorn för MMF AB).

4 000 SEK

1012 VÄVNAD. "Bilöpare 1". Gobelängvariant. 30,5 x 45,5 cm. Signerad AMF (Ann-Mari
Forsberg, född Lindbom, för MMF AB).

9 500 SEK

1013 DRAPERI. "Rosor och liljor". Rölakan. 259 x 146 cm. Signerat MMF (Märta Måås-
Fjetterström).

9 500 SEK

1014 DRAPERI. "Rågen". Inplock på linnebotten. 242 x 147 cm. Signerat MMF (Märta Måås-
Fjetterström).

8 500 SEK

1015 DRAPERI. "Vildhästen". Inplock på linnebotten. 236 x 147,5 cm. Signerat MMF (Märta
Måås-Fjetterström).

28 000 SEK

1016 DRAPERI. Rölakan. 263 x 154,5 cm. Signerat MMF (Märta Måås-Fjetterström). 7 500 SEK

1017 DRAPERI. "Hjälta". Gobelängteknik. 223,5 x 193,5 cm. Signerat AB MMF BN (AB Märta
Måås-Fjetterström, Barbro Nilsson).

24 000 SEK

1018 MATTA. "Nejlikan gråsvart". Gobelängteknik. 273,5 x 217 cm. Signerad AB MMF BN (AB
Märta Måås-Fjetterström, Barbro Nilsson).

35 000 SEK

1019 MATTA. "Tånga, ljus, blå, grå". Gobelängteknik. 258 x 204 cm. Signerad AB MMF BN
(AB Märta Måås-Fjetterström, Barbro Nilsson).

43 000 SEK

1020 MATTA. "Tånga, ljus, blå, grå". 238 x 195,5 cm. Gobelängteknik. Signerad AB MMF BN
(AB Märta Måås-Fjetterström, Barbro Nilsson).

16 000 SEK
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1021 MATTA. "Tånga, W lätt brun och grön". Gobelängteknik. 226 x 165,5 cm. Signerad AB
MMF BN (AB Märta Måås-Fjetterström, Barbro Nilsson).

Ei myyty

1022 MATTA. "Tånga ljus". Gobelängteknik. 309,5 x 146,5 cm. Signerad AB MMF BN (AB
Märta Måås-Fjetterström, Barbro Nilsson).

Ei myyty

1023 Brita Grahn, MATTA. "Symfoni". Rölakan och gobelängteknik. 243 x 180 cm. Signerad
Brita Grahn.

15 000 SEK

1024 MATTA. "Rubirosa, grön". Gobelängteknik. 242,5 x 179,5 cm. Signerad AB MMF MR (AB
Märta Måås-Fjetterström, Marianne Richter).

19 000 SEK

1025 MATTA. Flossa. 777,5 x 332 cm. Sverige 1920-tal. 120 000 SEK

1026 MATTA. "Ängarna". Flossa. 331,5 x 236 cm. Signerad AB MMF (AB Märta Måås-
Fjetterström).

Ei myyty

1027 MATTA. "Ängarna". Flossa. 250 x 178 cm. Signerad AB MMF (AB Märta Måås-
Fjetterström).

15 000 SEK

1028 MATTA. Flossa. 334,5 x 232,5 cm. Signerad A.W. E.W. 1933. Sverige. 9 000 SEK

1029 MATTA. "Rabatten, blå". Flossa, delvis i relief. 431 x 257,5 cm. Komponerad av Barbro
Nilsson hos Märta Måås-Fjetterström AB.

200 000 SEK

1030 MATTA. "Blommor och Blad". Flossa. 198 x 124 cm. Signerad AB MMF MR (AB Märta
Måås-Fjetterström, Marianne Richter).

36 000 SEK

1031 MATTA. "Krabban, grå". Flossa. 276 x 183 cm. Signerad AB MMF BN (AB Märta Måås-
Fjetterström, Barbro Nilsson).

24 000 SEK

1032 MATTA. "Korn och humle". Flossa. 169,5 x 94,5 cm. Signerad AB MMF MR (AB Märta
Måås-Fjetterström, Marianne Richter).

9 500 SEK

1033 MATTA. "Kungälvsmattan". Flossa. 423,5 x 214,5 cm. Signerad AB MMF BN (AB Märta
Måås-Fjetterström, Barbro Nilsson).

120 000 SEK

1034 MATTA. "Ursula". Reliefflossa. 310,5 x 204,5 cm. Signerad AB MMF (AB Märta Måås-
Fjetterström).

15 000 SEK

1035 MATTA. "Ursula". Reliefflossa. 266,5 x 166 cm. Signerad AB MMF (AB Märta Måås-
Fjetterström).

16 000 SEK

1036 MATTA. Reliefflossa. 219 x 168 cm. Firma Örebro Vävnader, 1900-talets förra hälft. 38 000 SEK

1037 MATTA. "Gyllenrutan blå". Reliefflossa. 325,5 x 159,5 cm. Signerad AB MMF BN (AB
Märta Måås-Fjetterström, Barbro Nilsson).

30 000 SEK

1038 MATTA. Reliefflossa. 540,5 x 325,5 cm. Signerad I.H.K. (Ingrid Hellman-Knafve). 140 000 SEK

1039 MATTA. "Grå Rundel". Reliefflossa. 298,5 x 196 cm. Signerad Brita Grahn. 1950-60-tal. 42 000 SEK

1040 MATTA. "Dukater". Rölakan. 335,5 x 260,5 cm. Signerad MMF (Märta Måås-
Fjetterström).

Ei myyty

1041 MATTA. "Dukater". Rölakan. 279 x 221 cm. Signerad MMF (Märta Måås-Fjetterström). Ei myyty

1042 MATTA. "Grön äng". Rölakan. 305,5 x 205,5 cm. Signerad AB MMF (AB Märta Måås-
Fjetterström).

Ei myyty
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1042A MATTA. "Röd grön äng". Rölakan. 297,5 x 207 cm. Signerad MMF (Märta Måås-
Fjetterström).

33 000 SEK

1043 MATTA. "Porslinsmattan". Rölakan. 242,5 x 170 cm. Signerad AB MMF (AB Märta Måås-
Fjetterström).

14 000 SEK

1044 MATTA. "Nyponblomman". Rölakan. 285,5 x 150,5 cm. Signerad AB MMF (AB Märta
Måås-Fjetterström).

9 000 SEK

1045 MATTA. "Blå natt och dag". Rölakan. 203 x 150 cm. Signerad AB MMF (AB Märta Måås-
Fjetterström).

22 000 SEK

1046 GALLERIMATTA. Rölakan. 539 x 150,5 cm. Möjligen komponerad av Carl Hörvik. 31 000 SEK

1048 MATTA. "Blåklint". Rölakan. 220 x 141 cm. Signerad AB MMF MR (AB Märta Måås-
Fjetterström, Marianne Richter).

4 000 SEK

1049 MATTA. "Mareld". Rölakan. 249 x 169,5 cm. Signerad JJ (Judith Johansson). Knäred. Ei myyty

1050 MATTA. Rölakan. 260,5 x 233,5 cm. Invävd signatur AÖ  och broderat Agda Österberg
(Tre Bäckar, Varnhem).

16 000 SEK

1051 MATTA. "Salerno blå med enkel bård". Rölakan. 249 x 182,5 cm. Signerad AB MMF BN
(AB Märta Måås-Fjetterström, Barbro Nilsson).

20 000 SEK

1052 MATTA. "Salerno blå med enkel bård". Rölakan. 240 x 157 cm. Signerad AB MMF BN
(AB Märta Måås-Fjetterström, Barbro Nilsson).

12 000 SEK

1055 MATTA. Rölakan. 325 x 223 cm. Signerad AGS (Anna Greta Sjöquist). Sverige omkring
1900-talets mitt.

17 500 SEK

1056 MATTA. Rölakan. 239,5 x 162,5 cm. Signerad AGS (Anna Greta Sjöquist). Sverige
omkring 1900-talets mitt.

5 000 SEK

1057 MATTA. "Falurutan, m. blå II". Rölakan. 717,5 x 358 cm. Signerad AB MMF BN (AB Märta
Måås-Fjetterström, Barbro Nilsson).

75 000 SEK

1058 MATTA. "Falurutan mörk". Rölakan. 244 x 178,5 cm. Signerad AB MMF BN (AB Märta
Måås-Fjetterström, Barbro Nilsson).

23 000 SEK

1059 MATTA. "Falurutan grön Folksam". Rölakan. 292x184 cm. Signerad AB MMF BN (AB
Märta Måås-Fjetterström, Barbro Nilsson).

Ei myyty

1060 MATTA. Rölakan. 282 x 184,5 cm. Signerad SLSH 1955. 36 000 SEK

1061 MATTA. Rölakan. 288,5 x 183,5 cm. Signerad HB ID (Ingrid Dessau). 50 000 SEK

1062 MATTA. "Björkhult". Rölakan. 327,5 x 222,5 cm. Signerad JJ (Judith Johansson). 8 000 SEK

1063 MATTA. Rölakan. 253 x 159,5 cm. Signerad AÖ samt Agda Österberg. 16 000 SEK

1064 MATTA. Rölakan. 198 x 141,5 cm. Signerad SG. Sverige 1960-tal. 7 000 SEK

1065 MATTA. Rölakan. 286,5 x 196 cm. Signerad IKJ. Sverige omkring 1900-talets mitt -
andra hälft.

Ei myyty

1066 MATTA. Rölakan. 237,5 x 162,5 cm. Signerad JLH IMV (Jönköpings Läns Hemslöjd,
Inga-Mi Varneus, Rydgren).

Ei myyty
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1067 MATTA. Rölakan. 363 x 273,5 cm. Signerad B. Sverige 1900-tal. 20 000 SEK

1068 MATTA . Rölakan. 204 x 133 cm. Sverige 1900-tal. 2 600 SEK

1069 MATTA. Rölakan. 310,5 x 194,5 cm.  Signerad AMB. Sannolikt Sverige 1900-talets andra
hälft.

6 000 SEK

1070 MATTA. Rölakan. 268,5 x 193 cm. Signerad MÅ. Sverige 1900-talets andra hälft. 5 000 SEK

1071 GALLERIMATTA. "Cornelia". Rya. 334,5 x 118 cm. Signerad AB MMF (AB Märta Måås-
Fjetterström).

3 500 SEK

1072 MATTA. "Ann-Maris ljusa". Rya. 207 x 132,5 cm. Signerad AB MMF AML (AB Märta Måås-
Fjetterström, Ann-Mari Lindbom, gift Forsberg).

5 000 SEK

1073 MATTA. "Blått blad". Rya. 160,5 x 145 cm. Komponerad av Ingrid Dessau 1962. 3 000 SEK

1074 VÄVD TAPET. Gobelängteknik. 179,5 x 144,5 cm. Signerad ML AUBUSSON RENARD. 19 000 SEK

1074A KARTONG/SKISS TILL VÄVD TAPET. "Fågelön". Gouache på papper. 106,5 x 147 cm.
Signerad L. GYNNING.

5 500 SEK

1075 VÄVD TAPET. "Ile Gleenan", "Fågelön". 110 x 147,5 cm. Gobelängteknik. Signerad PF
AUBUSSON GYNNING (Pinton Frères, Lars Gynning).

5 000 SEK

1076 VÄVD TAPET. "Båtar". Gobelängvariant. 94 x 77,5. cm. Signerad AB MMF MR (AB Märta
Måås-Fjetterström, Marianne Richter).

6 000 SEK

1077 VÄVD TAPET. Gobelängteknik. 149,5 x 109 cm. Signerad TABARD och sköld med
blomma samt A. Verdet 61 (André V. 1961).

Ei myyty

1078 TYGVÅD. "Delfinisk rörelse".  Handtryckt linne. 320,5 x 130,5 cm inkl. signaturer.
Komponerad av Karl Axel Pehrson.

3 000 SEK

1079 A Georg Jensen sterling mantle clock, designed by Johan Rohde, nr 596, maker's mark
1925-32.

80 000 SEK

1080 A Georg Jensen "Blossom" teapot on stand, Copenhagen 1918, 830/ 1000 silver, design
nr 2.

48 000 SEK

1081 A Georg Jensen Blossom coffee service, Copenhagen 1915-19, 830/1000 silver. 19 000 SEK

1082 A Georg Jensen set of 9 "Blossom" servers, Copenhagen, the major part 1933-44. 16 000 SEK

1083 A Georg Jensen 3 pcs of cruet set, Copenhagen 1915-17, 830/1000. 9 500 SEK

1084 A pair of Georg Jensen dishes, Copenhagen 1915-19, 830/ 1000 silver, design nr 55. 16 000 SEK

1085 A pair of Georg Jensen candelabra, Copenhagen 1921, 830/1000 silver, Swedish import
marks, design nr 343.

60 000 SEK

1086 A Johan Rohde set of "Acorn" flatware, 74 pieces, Georg Jensen, Copenhagen 1945-77,
sterling. Mint condition, in original plastics.

38 000 SEK

1087 A Johan Rohde set of "Acorn" flatware, 30 pieces, Georg Jensen, Copenhagen 1945-77. 22 000 SEK

1088 Five Georg Jensen "Kugel" silver servers, Copenhagen 1945-77. 3 500 SEK

1089 A Johan Rohde tray by Georg Jensen, Copenhagen 1945-77, sterling, design 377 B. 54 000 SEK
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1090 A Johan Rohde sterling bowl by Georg Jensen Copenhagen 1925-32. 7 000 SEK

1091 A Johan Rohde sterling bowl, design nr 590 by Georg Jensen, Copenhagen 1933-44. 4 000 SEK

1092 A Georg Jensen 830/1000 silver table lamp, design nr 382, Copenhagen 1921. 165 000 SEK

1093 A Georg Jensen sterling bowl, design nr 263 B, Copenhagen 1945-77. 26 000 SEK

1094 A Georg Jensen bowl, Copenhagen 1915-19, 830/1000. 8 000 SEK

1095 A Georg Jensen bowl, Copenhagen 1925-32, sterling. Design nr 197 B. Ei myyty

1096 A Georg Jensen vase, Copenhagen 1919, 830/1000 silver. Design nr 295. 2 000 SEK

1097 A Georg Jensen sterling sugar caster, Copenhagen 1933-44, design nr 296. 12 000 SEK

1098 A Harald Nielsen 3 pieces coffee service, Georg Jensen, Copenhagen 1945-51, sterling,
design nr 456 A & B.

12 000 SEK

1099 A Sigvard Bernadotte 3 pcs of coffee set design nr 1015, Georg Jensen, Copenhagen
1952 - 1977, sterling.

10 000 SEK

1100 A Sigvard Bernadotte sterling letter opener, Georg Jensen, Copenhagen 1945-77,
design nr 14.

7 500 SEK

1101 A Henning Koppel three pieces sterling coffee service, Georg Jensen, Copenhagen
1952-77.

40 000 SEK

1102 An Evald Nielsen pitcher and 6 mugs, Copenhagen 1920. 13 000 SEK

1103 A N.M. Thune goblet with cover, Oslo circa 1915, partially gilded. 6 800 SEK

1104 A David Andersen set of dessert ware, 36 pieces, Oslo probably 1950's-60's, sterling
silver gilt and enamelled.

35 000 SEK

1105 A Th. Marthinsen set of gilt sterling and enamel dessert spoons, 12 pieces, Norway ca
1950.

6 000 SEK

1106 Tapio Wirkkala, A Tapio Wirkkala silver and palisander tray, Kulstakeskus, Finland 1976. 8 000 SEK

1107 Tapio Wirkkala, 12 Tapio Wirkkala beakers, Kultakeskus, Finland 1977. 8 000 SEK

1108 A Tapio Wirkkala vase by Hopeakeskus OY, Hämeenlinna, Finland 1976. 7 500 SEK

1109 Tapio Wirkkala, A Tapio Wirkkala vase, Hopeakeskus OY, Hämeenlinna, 1988. 7 000 SEK

1110 A Tiffany New York silver bottle, New York 1873-1891. 5 500 SEK

1111 A CG Hallberg box, Stockholm 1918. 13 000 SEK

1112 A K Andersson gilt lidded goblet, makers mark Stockholm 1939. 4 000 SEK

1113 A Silvervarufabriken, FD Erlandssons silver table lamp, Kristianstad 1925. Ei myyty

1114 A K Andersson Art Nouveau silver table lamp, Stockholm 1918. 6 000 SEK

1115 A K Anderson table lamp, Stockholm 1927. 8 500 SEK

1116 A Jacob Ängman sterling vase, GAB, Stockholm 1928. 7 000 SEK
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1117 A Just Andersen silver table lamp, GAB, Stockholm 1929. 8 000 SEK

1118 A GAB silver jardinière, Stockholm 1931. 16 000 SEK

1119 A GAB set of six silver and bakelite salt cellars with salt spoons, Stockholm 1934. 3 500 SEK

1120 Wiwen Nilsson, A pair of Wiwen Nilsson candelabra for three candles, Lund in 1929.
This model was first shown at an exhibition at "Kulturen" this very year.

100 000 SEK

1121 A Wiwen Nilsson sterling and facet cut rock crystal cross, Lund 1957. 60 000 SEK

1122 A Wiwen Nilsson sterling coffee set, 3 pieces, Lund 1946-47. 90 000 SEK

1123 A Wiwen Nilsson faceted bowl with gilt interior, Lund 1930. 22 000 SEK

1124 A pair of Wiwen Nilssom sterling candlesticks, Lund 1963. 46 000 SEK

1125 A pair of Wiwen Nilsson sterling candlesticks, Lund 1973. 26 000 SEK

1126 A set of Wiwen Nilsson flatware, 107 pieces, Lund 1946-71. 62 000 SEK

1127 A pair of Wiwen Nilsson sterling scissors, Lund 1968. 9 500 SEK

1128 An Atelier Borgila three pcs coffee set, Stockholm 1939, sterling. 4 500 SEK

1129 An Atelier Borgila sterling tray, Stockholm 1939. 7 500 SEK

1130 An Atelier Borgila sterling jug, Stockholm 1939. 6 200 SEK

1131 An Atelier Borgila three pieces coffee set, Stockholm 1964, sterling. 10 000 SEK

1132 A pair of Atelier Borgila sterling candlesticks, Stockholm 1966. 6 000 SEK

1133 A Lennart Råström bowl, C G Råström, Stockholm 1966. 6 000 SEK

1135 A Vera Ferngren sterling coffee set, 3 pieces, CG Hallberg, Stockholm 1961. Ei myyty

1136 A Vera Ferngren three pieces coffee-set, CG Hallberg, Stockholm 1961, sterling. Ei myyty

1137 Kristian Nilsson, A Kristian Nilsson sterling vase, Stockholm 1977. 9 000 SEK

1138 An Eric Löfman partly gilt sterling wall-clock with facet cut rock crystals, Uppsala 1979,
nr 10/10.

Ei myyty

1139 A Sigurd Persson 23k gold bowl, executed by Wolfgang Gessl in Stockholm 1977. 90 000 SEK

1140 A Sigurd Persson sterling teapot, executed by Lars Munkhammmar, Stockholm 1988. 64 000 SEK

1141 A Karl-Heinz Sauer sterling vase, Västerås 1988. 3 000 SEK

1142 A pair of Karl-Heinz Sauer sterling vases, Västerås 1999. 3 400 SEK

1143 A set of 6 Karl-Heinz Sauer sterling and rubber glasses, Västerås 1999. 3 200 SEK

1144 A Josefine Davidsson sterling lidded jar with a spoon, Stockholm 2004. Ei myyty

1145 Wiwen Nilsson, A Wiwen Nilsson 18k gold ring with a facet cut amethyst, Lund 1960. 16 000 SEK

1146 Wiwen Nilsson, A Wiwen Nilsson 18 k gold ring with three pearls, Lund 1947. 9 000 SEK
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1147 Wiwen Nilsson, A Wiwen Nilsson, sterling bracelet, Lund 1965. 3 800 SEK

1148 A Wiwen Nilsson sterling and five rock crystal bangle, Lund. 14 000 SEK

1149 A pair of Wiwen Nilsson sterling and rock crystal earrings, Lund, no year mark. 13 000 SEK

1150 A Wiwen Nilsson sterling necklace, Lund 1946. 8 000 SEK

1151 A Wiwen Nilsson sterling necklace, Lund 1965. 7 000 SEK

1152 Wiwen Nilsson, A Wiwen Nilsson silver gilt sterling brooch. Lund 1973. Ei myyty

1153 A Wiwen Nilsson sterling bracelet, Lund 1965. 5 500 SEK

1154 A Wiwen Nilsson sterling and rock crystal bracelet, Lund 1944. 14 500 SEK

1155 A Wiwen Nilsson sterling and rock crystal pendant and chain, Lund 1946. 14 500 SEK

1156 A pair of Wiwen Nilsson sterling and rock crystal earrings, Lund 1948. 2 000 SEK

1157 A pair of Wiwen Nilsson sterling cuff-links, Lund 1953. 2 000 SEK

1158 A Wiwen Nilsson sterling necklace, Lund 1968. 8 500 SEK

1159 A Wiwen Nilsson sterling bracelet, Lund 1950. 6 500 SEK

1160 A Claes Giertta 18 k gold and facet cut smokey quartz, Stockholm 1963. 4 000 SEK

1161 A Jan Lundgren white gold and amethyst ring, Stockholm 1966. Ei myyty

1162 A Sigurd Persson 18 k white gold and brilliant cut diamonds ring by Furnia, Stockholm
1960.

19 000 SEK

1163 A Sigurd Persson gold and citrin ring, Stockholm 1985. 7 000 SEK

1164 A Sigurd Persson 18k gold bangle with turmalines and citrines, Stockholm 1961. 15 000 SEK

1165 A Sigurd Persson sterling and partly gilt bangle, Stockholm 1964. 8 500 SEK

1166 A pair of Sigurd Persson sterling cuff-links, Stockholm 1970. 2 800 SEK

1167 Vivianna Torun Bülow-Hübe, VIVIANNA TORUN BÜLOW HÜBE, ring, egen verkstad
Frankrike 1960-tal.

7 000 SEK

1168 Vivianna Torun Bülow-Hübe, A Torun Bülow Hübe silver necklace with glass pendant,
made in her own workshop 1960's. Marked TORUN.

7 500 SEK

1169 Vivianna Torun Bülow-Hübe, A Torun Bülow Hübe sterling necklace with a mother of
pearl pendant.

8 000 SEK

1170 Vivianna Torun Bülow-Hübe, A Torun Bülow Hübe bracelet. 4 500 SEK

1171 Vivianna Torun Bülow-Hübe, A Torun Bülow Hübe stainless steel watch, Georg Jensen,
probably 1970's.

3 800 SEK

1172 Vivianna Torun Bülow-Hübe, A Torun Bülow Hübe sterling bracelet, Georg Jensen,
Copenhagen 1945-77.

4 500 SEK
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1173 A Sigvard Bernadotte sterling bracelet, Georg Jensen, Copenhagen 1945-77, Swedish
import marks.

9 500 SEK

1174 A Regitze Overgaard sterling bracelet, Georg Jensen, Copenhagen 1945-77, sterling. 4 000 SEK

1175 A Georg Jensen 18 k gold bracelet and earrings with pearls, Copenhagen 1945-77. 12 000 SEK

1176 A K. A. Rasmussen sterling and enamel bracelet, Norway. 1 000 SEK

1177 Tapio Wirkkala, A pair of Tapio Wirkkala sterling earrings, Nils Westerback, Kultakeskus
OY , Helsinki 1971.

8 000 SEK

1178 A Lapponia 18k gold bracelet, Finland 1976. 7 100 SEK

1179 A Lapponia 18 k gold pendant and chain, Finland 1976. 4 000 SEK

1180 A Lapponia 18k gld bracelet, Finland 1982. 7 500 SEK

1181 A Björn Weckström - Lapponia sterling "Space Silver" necklace, Finland 1976. 6 000 SEK

1182 A set of four Enrico Baj sterling and enamel pendants. Signed Baj 362/400. 8 000 SEK

1183 A Sonia Delauney enamelled silver pendant, Artcurial, France 1987, nr 298/350. 29 000 SEK

1184 A Karl Lindeberg Art Nouveau cameo glass vase, Kosta. 8 000 SEK

1185 A Karl Lindeberg Art Nouveau cameo glass vase, Kosta. 6 500 SEK

1186 A Heinrich Wollman Art Nouveau cameo glass vase, Orrefors circa 1915. 4 000 SEK

1187 An Axel Enoch Boman Art Nouveu cameo glass vase, Reijmyre 1916. 5 000 SEK

1188 A Simon Gate "slottsglas" glass bowl, Orrefors 1923. 7 500 SEK

1189 A Simon Gate engraved glass bowl with stand, "Slöjdansen", Orrefors 1924. 10 500 SEK

1190 A Simon Gate engraved glass bowl, "Paradis", Orrefors 1955. 9 200 SEK

1191 An Edward Hald engraved glass jar and cover, "Apburen", Orrefors 1944. 7 000 SEK

1192 An Edward Hald engraved bowl, "Åskväder", Orrefors 1968. 6 500 SEK

1193 An Edward Hald engraved bowl, "Åskväder", Orrefors 1974. 3 800 SEK

1194 An Edward Hald graal vase, Orrefors 1939. 15 000 SEK

1195 An Edward Hald ´fiskgraal´ vase, Orrefors, probably 1940's. 4 300 SEK

1196 An Edward Hald fiskgraal vase, Orrefors 1949. 4 000 SEK

1197 An Edward Hald fiskgraal vase, Orrefors 1954. 2 000 SEK

1198 An Edward Hald slipgraal vase, Orrefors 1950. 4 800 SEK

1199 An Edward Hald graal bowl, Orrefors 1984. 3 500 SEK

1200 An Ewald Dahlskog cut glass bowl, ´Hjortar´, Kosta 1926-29. Ei myyty

1201 An Edvin Öhrström ariel vase, "Flickan och duvan", Orrefors 1969. 8 500 SEK

Lopulliset hinnat Spring Modern Sale 555

42/4742/4742/4742/4742/4742/4742/4742/4742/4742/4742/4742/4742/4742/4742/4742/4742/4742/4742/4742/4742/4742/4742/4742/4742/4742/4742/4742/4742/4742/4742/4742/4742/4742/4742/4742/4742/4742/4742/4742/4742/47Bukowski Auktioner AB
Arsenalsgatan 2
111 47 Stockholm

+46 (0)8 6140800
www.bukowskis.com

42/4742/4742/4742/4742/4742/47



Nro Esine Vasarahinta

1202 An Edvin Öhrström ariel glass vase, "Gondoljären", Orrefors 1966. 5 000 SEK

1203 A Edvin Öhrström ariel glass vase, "Flickan och duvan", Orrefors 1969. 9 000 SEK

1204 An Edvin Öhrström ariel glass vase, "Gondoljären", Orrefors 1987. 7 500 SEK

1205 A Edvin Öhrström ariel glass vase, "Flickan och duvan", Orrefors 1972. 8 500 SEK

1206 An Edvin Öhrström ariel bowl, Orrefors. 3 000 SEK

1207 A Sven Palmqvist ravenna vase, Orrefors 1967. 7 000 SEK

1208 A Sven Palmqvist ravenna glass bowl, Orrefors 1974. 1 600 SEK

1209 An Ingeborg Lundin "Ariel" vase, Orrefors 1968. 10 500 SEK

1210 An Ingeborg Lundin glass vase, Orrefors 1959. 13 000 SEK

1211 An Ingeborg Lundin ariel vase, "Ansikten", Orrefors 1972. 19 000 SEK

1212 An Ingeborg Lundin ariel vase, "Ansikten", Orrefors 1988. 24 000 SEK

1213 A Gunnar Cyrén glass goblet, "Popglas" , Orrefors 1967. 6 500 SEK

1214 An Olle Alberius bowl, Orrefors 1987. Ei myyty

1215 An Eva Englund graal vase, Orrefors 1986. 13 000 SEK

1216 An Eva Englund graal vase, Orrefors 1988. Ei myyty

1217 A Vicke Lindstrand "De fyra vindarna" vase, Orrefors 1938. 98 000 SEK

1218 A Vicke Lindstrand glass vase, "Träd i dimma", Kosta 1950-52. 16 500 SEK

1219 A Vicke Lindstrand glass vase, "Colora", Kosta 1950´s. Ei myyty

1220 A Mona Morales Schildt glass vase, "Ventana", Kosta 1967. 7 500 SEK

1221 A Bertil Vallien glass bowl, Boda-Åfors 1960-70's. 3 200 SEK

1222 A Bertil Vallien glass bowl, Kosta Boda 1980's. 4 200 SEK

1223 A Bertil Vallien glass dish, Kosta Boda 1989. 7 000 SEK

1224 A Bertil Vallien sand cast glass sculpture, Kosta Boda, Sweden 1998. Ei myyty

1225 A Bertil Vallien glass dish, Kosta Boda 1990. Ei myyty

1226 An Ulrica Hydman-Vallien "Kabale" glass vase, Kosta Boda 1988. 5 500 SEK

1227 A Kjell Engman glass sculpture, Kosta Boda 1988. 4 500 SEK

1228 An Erik Höglund glass vase, Strömbergshyttan 1993. 11 000 SEK

1229 A Jonas Rooth glass vase, 1998. 6 000 SEK

1230 A Johann Loetz Witwe Art Nouveau vase, Austria. 3 600 SEK

1231 An Emile Gallé Art Nouveau "free form marbled glass"vase, Nancy, France, ca 1900. 23 000 SEK
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1232 An Emile Gallé Art Nouveau cameo glass vase, Nancy, France. 26 000 SEK

1233 An Emile Gallé Art Nouveau cameo glass refraicheur. 5 000 SEK

1234 An Emile Gallé Art Nouveau cameo glass vase, Nancy, France. 10 500 SEK

1235 An Emile Gallé Art Nouveau cameo glass vase, Nancy, France. 2 600 SEK

1236 An Emile Gallé Art Nouveau cameo glass vase, Nancy, France. 4 000 SEK

1237 An Emile Gallé Art Nouveau cameo glass vase, Nancy, France. 4 400 SEK

1238 A cameo glass Art Nouveau vase by Emile Gallé, Nancy, France. 4 200 SEK

1239 A Daum Art Nouveau cameo glass vase, Nancy, France. 27 000 SEK

1240 A Daum Art Nouveau cameo glass vase, Nancy, France. 30 000 SEK

1241 A Daum Art Nouveau cameo glass vase, Nancy, France. 34 000 SEK

1242 A Daum Art Nouveau cameo glass bowl, Nancy, France. 9 000 SEK

1243 A Daum Art Nouveau cameo glass bowl, Nancy, France. 9 500 SEK

1244 A Daum Art Nouveau cameo glass bowl, Nancy, France. 1 500 SEK

1245 A Muller Frères Art Nouveau vase, Lunéville, France. 1 500 SEK

1246 A René Lalique bowl, "Perruches", France 1930's-40's. 22 000 SEK

1247 A René Lalique glass vase, "Oléron", France 1920's-30´s. 7 000 SEK

1248 A P. Venini and F. Bianconi "Fazzoletto" bowl, Venini, Murano, Italy, 1950's. 5 000 SEK

1249 A Fulvio Bianconi ´Pezzato´ vase, Venini, Murano, Italy 1950´s. 31 000 SEK

1250 A Tyra Lundgren bowl, Venini, Murano, Italy. 3 200 SEK

1251 An Alssandro Pianon "Pulcino" bird, Vistosi, Murano, Italy 1960´s. 25 000 SEK

1252 An Alessandro Pianon "Pulcino" bird, Vistosi, Murano, Italy, 1960´s. 15 000 SEK

1253 An Alessandro Pianon "Pulcino" bird, Vistosi, Murano, Italy, 1960´s. 32 000 SEK

1254 An Alessandro Pianon bird, "Pulcino" Vistosi, Murano, Italy, 1960´s. 14 000 SEK

1255 A vase attributed to Peter Pelzel, Vistosi, Italy 1960's. 1 500 SEK

1256 A Gunnel Nyman glass vase, Nuutajärvi, Notsjö 1950´s. 5 000 SEK

1257 A Timo Sarpaneva ´Claritas´ vase, Iittala, Finland 1984. 7 500 SEK

1258 A Yan Zoritchak glass sculpture, France 1990. Ei myyty

1259 A Karl & Waldemar Lindström Art Nouveau porcelain vase, modeled by Waldemar
Lindström, decorated by Karl Lindström.

15 000 SEK

1260 A Karl Lindström Art Nouveau porcelain vase, Rörstrand. 21 000 SEK
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1261 A Wilhelm Kåge, argenta vase, Gustavsberg 1930/40's. 6 500 SEK

1262 A Wilhelm Kåge argenta stoneware vase, Gustavsberg 1930/40's. 2 000 SEK

1263 A Wilhelm Kåge green argenta creamware bowl, Gustavsberg studio 1942. 4 000 SEK

1264 A Wilhelm Kåge stoneware dragon, Gustavsberg ca 1940. 8 500 SEK

1265 A Wihelm Kåge stoneware dragon's puppy by Gustavsberg, 1940's. 7 500 SEK

1266 A Wilhelm Kåge Farsta vase, "Spirea", Gustavsberg studio 1950's. 14 000 SEK

1267 A Wilhelm Kåge Farsta vase, Gustavsberg studio 1949. 9 500 SEK

1268 A Wilhelm Kåge Farsta vase, Gustavsberg studio 1958. 8 000 SEK

1269 A Wilhelm Kåge Farsta dish, Gustavsberg studio 1952. 4 500 SEK

1270 A Berndt Friberg stoneware vase, Gustavsberg studio 1968. 15 000 SEK

1271 A Berndt Friberg stoneware vase, Gustavsberg studio 1964. Ei myyty

1272 A Berndt Friberg stoneware vase, Gustavsberg studio 1965. 18 000 SEK

1273 A Berndt Friberg stoneware vase, Gustavsberg 1962. 15 000 SEK

1274 A Berndt Friberg stoneware vase, Gustavsberg studio 1966. 4 000 SEK

1275 A Berndt Friberg stoneware vase, Gustavsberg studio 1965. Ei myyty

1276 A Berndt Friberg stoneware vase, Gustavsberg studio 1956. 6 800 SEK

1277 A Berndt Friberg stoneware bowl, Gustavsberg studio 1967. 4 500 SEK

1278 A Berndt Friberg stoneware vase, Gustavsberg 1954. 13 000 SEK

1279 A Berndt Friberg vase and bowl, Gustavsberg studio 1957-61. 4 000 SEK

1280 A Berndt Friberg stoneware vase, miniature bowl and two miniature vases, Gustavsberg
studio 1950-60´s.

6 000 SEK

1281 A Berndt Friberg stoneware vase and bowl, Gustavsberg studio 1956. 3 000 SEK

1282 A Berndt Friberg stoneware vase, Gustavsberg studio 1972. 4 000 SEK

1283 A Stig Lindberg, stoneware sculpture, Gustavsberg studio 1940´s. 9 000 SEK

1284 A Stig Lindberg stoneware vase, Gustavsberg studio 1962. 13 000 SEK

1285 A Stig Lindberg stoneware vase, Gustavsberg studio 1968. 5 800 SEK

1286 A Stig Lindberg faience jug, Gustavsberg studio, probably 1940's. 8 000 SEK

1287 A Stig Lindberg faience dish, Gustavsberg studio, probably 1940's. 6 000 SEK

1288 A Stig Lindberg faience vase/candlestick, "Snurran", Gustavsberg studio 1940's. 9 000 SEK

1289 A Stig Lindberg faiance vase/candlestick, "Snurran", Gustavsberg studio 1940's. 5 500 SEK
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1290 A Stig Lindberg faience tureen with lid, Gustavsberg studio 1950's. 7 500 SEK

1291 A Stig Lindberg faience figure, "Springare", Gustavsberg studio 1960's. 10 000 SEK

1292 An Anders Bruno Liljefors stoneware bowl,  Gustavsberg studio 1952. 10 000 SEK

1293 An Anders Bruno Liljefors stoneware vase and bowl, Gustavsberg studio 1952. Ei myyty

1294 An Anders Bruno Liljefors sandmoulded stoneware relief, Gustavsberg 1950´s-60´s. 7 000 SEK

1295 A Lisa Larson stoneware lion, Gustavsberg. 3 000 SEK

1296 A Carl-Harry Stålhane stoneware dish, Rörstrand 1943. 3 500 SEK

1297 A Gunnar Nylund porcelain potpourri jar and cover, Rörstrand. Ei myyty

1298 A Gunnar Nylund stoneware vase, Rörstrand 1960's. Ei myyty

1299 An Ewald Dahlskog faiance flowerpot, Bo Fajans/ Gefle, Sweden 1930's. 8 000 SEK

1300 An Ewald Dahlskog table lamp, "Kulvasen", Bobergs Fajansfabrik, Gefle 1930-43. 3 000 SEK

1301 A Tyra Lundgren stoneware figure of a bird. 5 500 SEK

1302 A Tyra Lundgren stoneware relief, 1968. 8 000 SEK

1303 A Tyra Lundgren stoneware wall relief. 11 000 SEK

1304 An Åke Holm stoneware sculpture, Höganäs 1950's. 28 000 SEK

1305 An Åke Holm glazed stoneware figure, Höganäs, 1950's. Ei myyty

1306 An Åke Holm stoneware sculpture, Höganäs, probably 1950's. 4 000 SEK

1307 A Hans Hedberg faience dish, Biot, France. Ei myyty

1308 A Hans Hedberg faience dish, Biot, France. Ei myyty

1309 A Hans Hedberg faience pumpkin, Biot, France. Ei myyty

1310 A Hans Hedberg faience apple, Biot, France. 50 000 SEK

1311 A Hans Hedberg faience egg on an iron stand, Biot, France. 15 000 SEK

1312 A Hans Hedberg faience egg on an iron stand, Biot, France. 13 500 SEK

1313 A Hans Hedberg faience egg, Biot, France. 10 000 SEK

1314 A Hans Hedberg faience egg, Biot, France. Ei myyty

1315 A Hans Hedberg faience egg, Biot, France. 4 600 SEK

1316 A Hans Hedberg faience apple, Biot, France. 17 000 SEK

1317 A Hans Hedberg faience box with lid, Biot, France. 8 000 SEK

1318 A Hans Hedberg faience box, Biot, France. 11 000 SEK

1319 A Hans Hedberg faience flacon, Biot, France. 12 800 SEK
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1320 A Hans Hedberg faience sponge, Biot, France. 15 000 SEK

1321 A Hans Hedberg faience apple, Biot, France. 17 500 SEK

1322 A Hertha Hillfon ceramic object, 1982. 4 000 SEK

1323 An Ulla & Gustav Kraitz stoneware sculpture, Fogdarp, Förslövsholm 2001. 24 000 SEK

1324 An Ingrid Herrlin stoneware basket with potatos, onion and eggs, Båstad. 7 500 SEK

1325 An Edmond Lachenal Art Nouveau stone ware vase, France ca 1880-1900. 4 800 SEK

1326 A Roelof Sterken Art Nouveau eggshell porcelain vase, Rozenburg, the Hague, Holland. 12 000 SEK

1327 A Josef Lorenzl creamware table lamp, Goldscheider, Vienna 1920's-30's. 16 500 SEK

1328 A Jean René Gauguin faience sculpture, Bing og Grøndahl. 8 000 SEK

1329 An Axel Salto stoneware vase, probably the workshop of Carl Halier, Copenhagen,
Denmark 1939.

11 000 SEK

1330 An Erik Plöen stoneware vase/sculpture, Norway. 7 000 SEK

1331 A large Birger Kaipiainen stoneware dish, Arabia, Finland. 52 000 SEK

1332 A Birger Kaipianen creamware charger, Arabia, Finland 1940's - 50's. 6 000 SEK

1333 A Birger Kaipiainen stoneware dish, Arabia, Finland, 1950's. 5 000 SEK

1334 A Birger Kaipiainen stoneware dish, Arabia 1960's. 11 500 SEK

1335 A Birger Kaipiainen porcelain table clock, Arabia, Finland. 8 500 SEK

1336 A Rut Bryk stoneware plaque, Arabia 1940's. 11 000 SEK

1337 A Pablo Picasso faience jug, 'Femmes Fleurs'´, Madoura, Vallauris, France 1948. 56 000 SEK

1338 A Picasso earthen ware plaque,  "Femme au chapeau fleuri", Madoura, Vallauris, France
1964.

130 000 SEK

1339 A Pablo Picasso faience jug, ´Tête de femme couronnée de fleurs´, Madoura, Vallauris,
France 1954.

90 000 SEK

1340 A Pablo Picasso faience jug, ´Visage aux cercles´, Madoura, Vallauris, France 1969. 45 000 SEK

1341 A Picasso faience dish, "Nature morte à la cuiller", Madoura, Vallauris, France 1952. 20 000 SEK

1342 A Picasso faience dish, "Visage de femme", Madoura, Vallauris, France 1955. 20 000 SEK

1343 A Pablo Picasso dish, version of "Colombe sur lit de paille", 1949. 30 000 SEK

1344 A Pablo Picasso faience plaque, "Profil de Taureau", Madoura, Vallauris, France 1956. 17 000 SEK

1345 A Pablo Picasso faience dish "Taureau sous l´arbre", Madoura, Vallauris, France 1952. 9 000 SEK

1346 Four Pablo Picasso earthen ware plaques, Madoura, Vallauris, France 1971. 13 000 SEK
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